

HÉTFŐI NAPLÓ

XXVIII. évfolyam, 17. szám

MEGJELENIK HÉTFŐN REGGEL

Budapest, 1937 április 26

Ki akarták rabolni az Ernst-muzeumot Telefonriport a torinói nagy meccsről

Banditák merénylete Keresztes professzor lakásán

Vasárnap délelőtt vakmerő rablótámadással városajt betörés történt a Bécsi-ut 88. számú házban, Keresztes Tibor dr. középiskolai tanár lakásán. Két betörő az alatt az idő alatt, míg a szobalány öt percig távol volt,

behatolt a lakásba, azt kifosztotta és a hazakerülő leányt leütötte

Keresztes Tibor dr. tanár háromszobás, elegánsan berendezett lakásban lakik a Bécsi-ut 88. számú házban. A tanár és családja vasárnap eltávoztak otthonról, nem maradt a lakásban más, csak a szobalány. A leány reggel háromnegyed tíz óra között lesteletett a szomszédos hentesüzletbe, hogy ebédet vásároljon. Távozásakor gondosan lezárta kulcsal a lakást.

Amikor visszatért, ki akarta nyitni a zárat, hiába forgatta azonban a kulcsot, bár hallotta, hogy kattant a zár,

az ajtót nem tudta kinyitni.

Azt hitte, hogy gazdáj váratlanul visszajötték s amikor látta, hogy belülről a tolvár nyelve félre van huzva s hiába dörömböl, az ajtót nem nyitják ki, leszólt a házmeztérhez, hogy jöjjen fel.

A házmeztérrel azonban vendégek voltak s ezért türelmeire intette a leányt, aki azonban félt, hogy elkésik az ebéd elkészítésével és ezért **lőbát ragdosni kezdte az ajtót.** A nagy dörömbölésre hirtelen fölpatant az ajtó, a küszöbön egy férfi jelent meg, akinek szemére volt huzva miccsapákja s mielőtt még a megrémült leány hátra ugorhatott volna,

valamilyen kemény tárgyjal fejbesújtotta a szobalányt, aki az erős ütésre a földre zuhant.

A leány azonban nem vesztette el az eszméletét, hanem teljes erejéből kiáltani kezdett:

— Segítsé! Segítsé! Roblók! Rendőr!

A miccsapák férfi

belerogott a földön fekvő és jajveszkelő leányba,

majd elrohant. A kibálásra figyelmessé lettek a ház lakói, akik kirohantak a folyosókra és az udvarra és most már pánikszereffen kiáltoztak az egész ház:

— Csukják be a kaput! Roblók vannak a házban! Híroknak rendőrt!

A lármára most már fölfigyelt a házmeztér is, aki kirohant, s első dolga volt, hogy bezárja a kaput, azután pedig fölcsietett Keresztes Tibor dr. lakásába.

A nagy kibálásra közben

még egy férfi is kirohant a tanár lakásából, ez is belerogott a szobalányba,

majd lerohant a földszintre. Közben félrelökte az utját álló lakókat. Elmenekülni azonban már nem tudott, mert a kapu már be volt zárva, erre lemennékül a pincebe.

Néhány perc múlva megérkezett a házba egy rendőr, aki két lakóval ellátozott, hogy megkeresse a pincében elrejtőzött rablótámadót. Hosszas keresés után az egyik pincekamrában

szákok mögé bujva meg is találták a betörőt, akit a rendőr erősen megbilincselve bevitt a szomszédos őrszobára.

— Pásztor László szabósegéd vagyok. Könnyűre jenek rajtam az urak... A nyo-

mor vitt rá... — dadogta a betörő, akinek a zsebeit átkutatták, azonban egy alkalomsal kivül semmit nem találtak nála.

— Hol van a lopott holmi? — kérdezték tőle a rendőrök. — Mert loptatok, ugy-e?

— Valamit összeszedett a János, — felelte Pásztor. — **Ő volt az, aki leütötte a leányt is.**

A betörő elmondotta a rendőröknek, hogy Gutmann János bádogos és szerelősegéd volt a társa és ő eszelte ki, hogy vasárnap délelőtt, amíg templomba mennek, valahol betörést kell elkövetni. Arra a gondolatra jutottak, hogy Budán lesz a legelőszerebb türvekét végrehajítani, mert

a budai emberek inkább templomjárók, mint azok, akik a Duna inennső oldalán laknak. Reggel nyolc óra óta figyelték Keresztes tanár lakását.

Gytmann a lépcsőházban helyezkedett el. Onnan figyelte a lakást s amikor látta, hogy

a tanárék után a leány is eltávozik, intett Pásztornak, fölmentek a lakásba, könnyűszerrel kinyitották az ajtót s elkezdtek összerakosgatni a talált holmikat.

Pásztor szerepe az volt, hogy a konyhablakon át figyelje, nem jönnek-e a lépcsőházban Keresztesék vagy a szobalány. Gutmann pedig bement a lakásba, hogy az értékes holmikat összeszedje. Miután az élektomra kulcsa bent volt az ajtóban, Pásztor egy pillantást vetett az élektomrába s ezalatt az idő alatt ért fel a szobalány, aki a kulcsot a zárba tette.

— Ugy megjedtem — mondja Pásztor, — hogy odasompolyogtam az ajtóhoz és

a tolvárát félrehuztam, hogy a leány ne tudjon bejönni.

Azt hittük, hogy lemejj majd a házmeztérhez s közben mi elszökhetünk.

Az őrszobán megmondotta azt Pásztor,

hogy Gutmann Jánost hol lehet megtalálni, ughogy

félórán belül ez is kézrekerült.

Pásztor bevitték a főkapitányságra, ahová közben ugyancsak megbilincselve bekerült Gutmann János is.

Őt is kihallgatták, de Gutmann természetesen Pásztor Lászlót vádolja mint értelmi szerzőt. Mikor megkérdezték tőle, hogy hol a lopott holmi, ezt felelte:

— Mikor a leányom átugrottam, még nálam volt. De tudtam, hogy a Laci elfogják majd és így kiderül, hogy mi voltunk a betörők s ezért az összes lopott holmit

bedobtam a Dunába.

Megállapították, hogy Pásztor László többszörösen volt büntetve. A két betörő valamásárolt jegyzőkönyvet vettek fel, azután lopás és rablás címén mindkettőjüket letartóztatásba helyezték.

Nyilt és titkos hatalmakról, a zsidó bankpolitika diktatúrája ellen beszélt Csilléry András

A keresztény párt másik gyűlésén a szélsőségek ellen beszélt Friedrich, Tobler és Homonnay

Az Egyesült Keresztény Párt vasárnap két helyen tartott képviselői beszámológyűlést. Pestszenterzsebten Tobler János beszámolója zajlott le. Budapest déli kerületének keresztény párti képviselői, Petrócz Gyula és Müller Antal pedig ferencvárosi választók előtt beszéltek és ezen a beszámolómon felszólt Csilléry András is.

A ferencvárosi beszámoló Petrócz Gyula beszédével kezdődött. A keresztény politika elveivel foglalkozott. Hangzottaitta, hogy a keresztény erők tömörítésére szükség van. Szerinte a **korútt sajtóban ez a keresztény összefogás idegességet váltott ki** és a liberális lapok tele vannak olyan cikkeikkel, amelyek

össze akarják vesztíteni a keresztény gondolkodású politikuskokat.

Mihelyt — mondotta — a zsidó sajtóban olyan cikkeket olvas, amelyek az egyesülést dicserik, akkor **lelküismereti vizsgálatot tart magában, de amikor szidják az egyesülést, akkor tudja, hogy jó uton haladnak.**

Beszédét ezután így folytatta: — Mi világnézeti politikát hirdetünk, mert erre van egyedül szükség és

hiába mondja a jó Béthlen, hogy a politika alapja nem lehet a világnézet

és hibás az a felfogás, amely erre épít, az ilyen gondolatok már a múlt században valók. Még háboruk is világnézet jegyében folytak és ezért nem szabad más politikát csinálnunk. Tiltakozom a jobboldali elvevezés ellen, én keresztény politikuss vagyok. Tiltakozom az ellen, hogy szélsőséges

lenne a keresztény politika. Nem vagyok szélsőséges, de nem vagyok közeputas. A kormány is gyakran vallja magáról, hogy keresztény és nemzeti, de kisajátítja már ezt a meghatározást és a népies szót is, csak azért, hogy a kiszápadt irányban zavart keltsen. En nem külsőségekben keresem a kereszténységet, hanem tartalomban. Mindig

könnyebb inget vagy jelvényt felvenni, mint jelteget,

ezért vannak sokan, akik külső jelvényvel akarnak maguknak keresztény jelzőt szereztetni, nem belső tartalommal. Az én keresztény lelker az, hogy nekem elsősorban az én keresztény népem érdekeit kell szolgálnom, ezért vagyok filokrisztianus elsősorban és másodlagos kérdés számomra, hogy mi lesz a zsidókkal. Ha tudom, mi lesz a keresztényekkel, akkor tisztában vagyok azzal, hogy mi lesz övelük. Ehhez azonban

férnak kellene,

akik nem a szájon, hanem a szívükben viselik a kereszténységet. Ne legyen senki aki csak egy fillért is juttat ellenségeink számára.

A másik faj...

A gazdasági élet kérdéseiről beszélt ezután és azt mondotta: a kereszténynek mindig az árnyékos oldalón járnia, a másik faj pedig a napsos oldalón. Erre a néhány közbeiktált **Szózat** nevét emlegette. Petró-

vác megemlítette, hogy Eckhardt Tibor is megállapította, hogy a keresztény tömegek érdekében kíván dolgozni.

Eckhardt Tibor nevének említésekor zavar keletkezett. Többen közbeiktáltak, abeugoltak, pfnfoztak, mások viszont tapsoltak.

Beszéde végén még azt mondotta Petróvác, nem igazság, hogy a kormány egyáltalán csak az agráriusoknak kedvez, elismeri, hogy Magyarország első termelői tényezői, de törődjen a kormány a fogyasztó városi lakosság érdekeivel is.

Ezután Müller Antal beszélt. Kijelentette, voltak és vannak törvények, amelyeket örömmel szavaztak meg, még sem tudja a kormány támogatni.

— Ez azért van — mondotta —, mert nem látjuk a kormány működésének ütemét elég gyorsnak és még mindig sok olyan dolog van, amiben nem tudunk vele egyetérteni. Ezek részben politikai, részben gazdasági, részben pénzügyi természetűek. **Négyes: kartell dőszöl** itt még mindig. Ha én kormányelnök lehetnék, azt mondanám, hogy

holnaptól kezdve minden kartellszerződést semmissnek minősíttek

és ha a szerződésen kívül mégis az árak felhajtására megállapodásokat kötnek, akkor nyomban **hátrótnel szüntetem** a vétkeket. Vagy törje le a kormány a drágaságot, vagy hozza arányba a jövedelmeket a drágasággal. Mi Csilléryi szászázalékban

követjük, mert ő Wolff Károly szellemében dolgozik.

Most Galléry András nagy beszéde következett. A szociális-kérdésekkel foglalkozott és fölvetette a kérdést:

ha a kormány a tükör választójog ügyét meg tudja majd oldani, a zsidó tökések ügyét miért nem oldja meg, csak energia kell, akarat és bátorság.

„El fog érkezni a leszámolás ideje“

— En tizenhét esztendő óta járom ezt az utat — folytatta —, amelynek diadala, tudom, hogy ebben az országban be fog következni és nem a háttérben megbuzdító pénzügyi hatalmasságok fogják ennek az országnak szekeré radját irányítani.

Vannak nyílt és vannak titkos hatalmak.

— Ezek készítik elő a puccsokat és forradalmakat, amelyről a liberális sajtó annyit ír. Ne támogassuk a zsidó gazdasági életet. Ha ma nyugtalanság van ebben az országban.

ha pártokat akarnak alapítani, parasztságot, vagy más rendszereket akarnak életbe léptetni, én ezen nem esodálkozom.

mert ma megszűnt a bizalom ebben az országban. Azt mondtam a miniszterelnöknek, nem lesz feloldulás, nem lesz forradalom, nem lesz ellentmondás még a par-

lament kérdésében sem, ha a miniszterelnök ur megvalósítja az összeférhetetlenségi törvényt, amelyet még a gazdasági életben is megkötetünk, mert igaz az, hogy egyesek jövetelével szemben nagy többségben van a szegénység. A szociális utra akarjuk vezetni ma a nemzetet. Ha nem akarunk parasztságról beszélni, azt azért tesszük, mert ugyanakkor követeljük, sőt nemcsak követeljük, hanem

nem vagyunk hajlandók túlni sem a zsidó, sem bankpolitikai parasztságról beszélni.

Az ifjúság kérdésével foglalkozott, majd így folytatta:

— En nem akarok püca lenni, mint sokan mások, akik két-három oldalról is vesznek fel pénzeket. Hevonyolozzer idegen él ebben az országban, tessék azok helyébe magyarokat állítani. Most, hogy meglesz az öncellási alap, nyuljanak be a bankok trezorjaiba, ne üljön fel a miniszterelnök ur a nyugtalanodásnak, amellyel simogatták. A nyugtalanság megszűnik, ha megszűnnek a nyugtalanságok. Ne olvassatok semmiféle zsidó sajtóterméket és az abban foglalt rágalmat,

ugyan el fog érkezni a leszámolás ideje, amely a mi győzelmiünket hozza

magával. Amint mi követelünk, az nem látszik, csak törvényes uton való megoldás honoztatása és sürgetése. — fejezte be beszédét.

Friedrich Tobler és Homonnay a szélsőségek ellen

A pestszenterzsébeti gyűlésen Tobler János elcsen

kilélt a szélsőbaldali mozgalmakkal, a külföldi irányított horokeresztes mozgalommal szemben és kijelentette, hogy minden beszéletes magyar embernek kötelessége harcolni azok ellen, akik megtámadják Krisztust, elidézrik a vallást és helyébe ujkor poányságot akarnak megvalósítani.

Homonnay Tivadar országgyűlési képviselő ugyancsak a külföldi irányított eszmadramatik ellen beszélt és azt hangoztatta, hogy Magyarországon csak egy helyes irány lehet, a szentisváni állameszne.

Friedrich István szellemes beszédeben többször porokig tartó kacagás közben kritizálta a különböző szélsőbaldali szervezkedéseket és példát hozott fel arra, hogy sohasem lehet bízni abban, hogy az ember mögött hatalmas párt áll,

mert előfordul az is, hogy abban a pártban szétmúlnak a még több frakció van. Bethlen annakidején — mondotta Friedrich —, kijelentette a parlamentben, éppen az ő beszédeivel kapcsolatosan, hogy elbírja a kritikát, hiszen kétszáz főnyi párt van mögötte.

— Allg pár nappal később azon vettem észre magam — folytatta Friedrich —, hogy Bethlen mellettem ül a baloldalon, ahol bizony alig páran voltunk csak. Megkérdeztem, hol a kétszáz főnyi többség, mire

Bethlen areán válasz helyett mosoly jelent meg.

eszébe jutott, hogy nekem volt igazam. Friedrich azal fejezte be beszédét, hogy Magyarországon az igyért földje és a jelenlegi kormányzóknak lassu lovasokorsin jár, holott ma már autók száguldanak az utakon és a lassu lovagok a gyors cselkedetek váltják fel mindenütt.

Pálffy-Daun gróf bicskei beszámolójára felvonult a NEP szélsőjobb csoportja

(A Hétfői Napló tudósítójának telefonjelentése.) Pálffy-Daun József gróf vasárnap délelőtti beszámológyűlést tartott kerületé székelyén, Bicskén és erre a beszámolóra felvonult a NEP ugynevezett jobbcsapata.

Pálffy-Daun József közel másfélóra hosszán tartó beszédeben arra a konkluzióra jutott, hogy most kezdődik tulajdonképpen az új szabadságharc, amelyet fanatikus hittel és elszántsággal meg kell vívni. Beszélt a zsidókérdésről is és hangsúlyozta, hogy

életintézetben teljesen magáév teszi Darányi Kálmán miniszterelnöknek Szegeden elhangzott megállapításait.

Vitéz Mikolay József beszédeben a fiatal-ság problémájával foglalkozott és megállapította, hogy a magyar nemzeti fiatal-ság nem akar kimérni uokora a pályákra, amelyekben a zsidóság elhelyezkedett.

Végyáry József főleg a zsidókérdéssel foglalkozott. Statisztikát is olvasott föl és megállapította,

hogy 174 négy tízezer végzett bankigazgató és bankvezér van a magyar gazdaság életében.

Erdékes volt Festetics Domokos gróf beszéde, aki leszögezte magát teljesen Darányi Kálmán miniszterelnök elgondolásai mel-

lett. Kijelentette, hogy Magyarországon semmiféle szélsőséges mozgalomra szükség nincs és ő a maga részéről életre-halálra együtt van a miniszterelnökkel és Széll József belügy-miniszterrel.

Hahn Artur és Miskolczy Hugó beszélték még.

Valutanyomozás Szegeden

Szeged, április 25.

Vasárnap este fejezte be a budapesti valutagyűlésesség hat detektívje szegedi nyomozását.

Két napon keresztül legnagyobb titokban több nagy vállalat könyveit vizsgálták felül.

mert az a bejelentés érkezett, hogy külföldi összekötöttéseiket valutavisszadásokra használják fel.

A valutadetektívek nyomozása megállapította, hogy a feljelentésnek nincs semmi alapja, a meggyanúsított nagy vállalatok nem követték el szabálytalanságot. A detektívek vasárnap este már el is utaztak.

NAGY ENDRE Idegenvezető-konferansza Párisról

Párizst sokféleképpen elkeresztelték már. Elnevezték a fény városának, a világ fővárosának, a vágyak városának, — nincs ember, akinek ne lenne kicsit melegebb a szíve, amikor Párizsról hall. Az egyik ember életében még csak vágyódás a híres város, a Párizsért ember életében a nagy élmény, amelyet nem lehet elfelejteni, amely nem mosódik el soha.

A gyönyörű város sohasem volt aktuálisabb, mint most, amikor világkiállításra készülődik: olyan látványosságokat készíti felsorakoztatni, hogy a huszadik század csodáiban és technikai vívmányokban megdöbbenő emberek is elcsodálkoztak a világkiállítás alkalmával olyan tömegekkel készült Párizsba eszalगत, amilyenek még sohasem keresték fel a szajnaparti várost.

Ennek az esztendőnek Párizs lesz a hőse, a legaktuálisabb témája, bizonyos, hogy Magyarországról is rengeteg érdeklődő utazik majd a francia fővárosba és így különös érdeklődésre tarthat számot az az újszerű és érdekes cikksorozat, amelyet

NAGY ENDRE Idegenvezető-konferansza Párisról

cimmal vasárnap számában kezd közölni az Újság. Egy nagy író egyéni hang, egyéni meglatás Baedekere lesz ez az írás, — nem a nevezetesség sablonos felsorolását, nem uti tanácsokkal és hasznos utasításokkal, hanem Párizs varázsról, Párizs jelképeiről, a Szajnapart különös világáról, életéről és embereiről, szokásairól és érdekességeiről ad beszámolót

NAGY ENDRE

akinek minden írása igazi eseményt jelent a magyar olvasókörönség szemében.

Párizsról sokan és sokat írtak már, — de úgy és azt, ahogy és amit Nagy Endre meglát és megír, nem olvashatunk sohasem. Ez az idegenvezető konferansz Párizsról, nemcsak annak jelent majd különös gyönyörűséget, aki járt már Párizsban és eljut a világkiállítás Párizsába is, hanem annak is, aki még sohasem volt francia földön s csak vágyakozva gondolt a boulevard-ok forgatagára, a Place de la Concorde, az Etoile-ra, a Montmartre-ra, a Montparnasse művészkávéházaúra, az Eiffel-toronyra és Párizs egész megélt, színes világára. Az

UJSÁG

vasárnapotól kezdve napl folytatásokban közli Nagy Endre új írását, amely méltóan illeszkedik a kiváló író legutóbbi híres és nagy sikert aratott műveéhez: az Óregek kalauzához. A kbarát történelméhez, Egy város regényéhez.

Tettenérték az egyetemi pénztár háziszarkáját

A Pázmány Péter Tudományegyetem Ültő-utón lévő gazdasági hivatalában hosszabb idő óta dézsmálta a pénztárt. A pénztáros csaknem naponta tapasztalta, hogy pénztár-hiánya van.

volt olyan nap, hogy kétszáz pengőt meghaladó összeg is hiányzott a pénztár-ból.

Eleinte azt hitte, hogy talán tulfizeti magát, vagy rosszul ad vissza, esetleg könyveit hiba van, mikor azonban a legnagyobb elővigyázat után is hiányzott a pénz, jelentette az esetet felettes hatóságának.

A rendőrség detektívét vezényelt ki a gazdasági hivatalba, aki mint egyetemi alkalmazott szerepelt.

A figyelő detektív észrevette, hogy a pénztárterembe bement takarítási Potocska János napzsmáros. Potocska a pénztárszobában óvatosan körülnézett, azután kulcsot vett elő, kinyitotta a pénztárt, amelyből néhány darab tizpengőst emelt ki. A detektív azonnal elfogta és előállította a főkapitányra.

Potocska elmondotta, hogy hosszú idő óta lopkodja a pénztárt. A lopás úgy kezdődött, hogy egy alkalommal takarítás közben megcsorren a pénztárnok fogására akasztott munkakabátja zsebében a kulcscsomag. Megnézte, hogy milyen kulcsok azok és mikor látta, hogy a pénztárba illelenk, másolatot készített rólok. A kulcsmásolatok segítségével dézsmálta azután a pénztárt.

Vihar a táncparketten!

Két táborra szakadt a táncitanítók egyesülete, Gaubek Rezső einök lemondott

Vihar súvít a budapesti táncparkett fölött: nagy a kavargóság, két táborra szakadt a táncitanítók egyesülete és a harc pontos részletei pár nap múlva kippattannak majd a Magyar Táncitanítók Országos Szövetségének közgyűlésén.

Közel hatszáz okleveles táncitanító van Magyarországon, közülük több mint kétszáz Budapestben működik. Sok a gondja, panaza a táncitanítóknak. A lokálok elviszik a tánciskolák közönségének egy részét. Egyik legfőbb panaszuk pedig, hogy egy miniszteri rendelet szigorúan meghatározta azoknak az életkorát, akik a tánciskolák ösztöncein résztvehetnek. A rendelet szerint az iskolában tiszahatésvesztéssel fiatalabb leány és tizenévesnél fiatalabb fiu nem táncolhat.

A táncitanítók ezt tartják a legnagyobb sérelmeknek. A mai modern időkbe hivatkoznak és az a kívánságuk: szilárdítsák le a korhatárt a táncparkett tizennyévesre, a fiuknál tizenhat esztendőre.

De ezenfelül is sok panaszk és sércímük van. Alighanem a sok gond és baj okozta,

hogy végül a táborokon belül is ellentétek mutatkoznak és végeredményben két táborra szakadt az egyesület.

Az egyik tábor Gaubek Rezső élnök és az egyesület modern elveket valló, ambiciózus főtitkára, Szántó Károly kőre csoportosult, a másik párt pedig Róka Gyulát vallotta vezérnek. A hosszú ideje tartó belső háború most odavezetett, hogy

Gaubek Rezső nyílt levelet intézett a szövetség tagjaihoz és bejelentette, hogy lemond az élnöki tisztségéről,

ugyanakkor lemond Szántó Károly is. A szövetség közgyűlését a jövő hét keddjére összehívták. Az élnök, aki kilenc évig állt a posztján, hivatosan is bejelenti a lemondását. Szántó főtitkárral együtt arra hivataloznak, nem akarják, hogy a személyi harcok következményeit esetleg megérezze a táncitanítók összessége.

Inkább félretáncolnak.

A közgyűlés majd új élnököt és főtitkárt választ és bíznak abban, hogy eüli a vihar a pesti táncparketten.

1perces tökéletes borotválkozás víz, szappan, ecset nélkül a Hezolute-Rapid arcápólo gyorsborotvakrémmel. Nem pattan fel, nem ég az arcbőre. Próbadoz 24 fillér Nagy tubus 88 fillér, óriási tubus 2 pengő Kapható minden szaküzletben és Nagy dozoz 1.50, óriási dozoz 3 pengő dr. Holcaer illatszertárban, Teréz körút 8

Két pesti nagytrafikot feltörték és harmincezer pengőt zsákmányoltak a vakmerő betörők

A budapesti főkapitányság nagyarányú betörés ügyében indított nyomozást: két pesti nagytrafikot fosztottak ki a betörők és közel harmincezer pengőt zsákmányoltak.

Az első betörés a Gólya-utcában lévő nagytrafikban történt. Pár nap előtt, amikor a dohánynagyáruját felvitelték, megdöbbenve látták az alkalmazottak, hogy a cigaretták, szivarok és zsebkészek hevernek az útleben, minden szét van dobálva a helyiségben. A pénztárszékény úres volt, a polokról hiányzott az áru legnagyobb része. Azonnal értesítették a rendőrséget. Detektívek jöttek ki a nagytrafikba, kihallgatták a házbelieket, a környék lakóit, de senki nem tudott felvilágosítást adni a vakmerő betörésről. Közben a trafikban tartózták és megállapították, hogy tizenhátezer pengő értékű áru, készpénz hiányzik.

Ekkora értékű vittek el a betörők. A detektívek tovább folytatták a nyomozást.

hogy valami támpontot szerezzenek a betörésről. A tettesek úgy szállították el a hatalmas mennyiségű lopott árut, hogy

a közelben stráfközi várakozott rájuk — állapította meg a nyomozás. Most ezen az alapon elindult a kutatás a betörőket. A nagyarányú betörésnek néhány gyanúsítottja van már, de ezek alibit igyekeznek igazolni. A tettesek kézrekerítésére tovább folyik a nyomozás.

Alighogy megindult a vizsgálat a Gólya-utcai betörés ügyében, újabb trafikrablást jelentettek a rendőrségnek: a Szentkirályi-utca 20. szám alatt lévő nagytrafikban hasonlóan nagyarányú fosztogatás történt. Itt tizenkétezer pengő értékű dohányt, trafikkezelő zsákmányoltak a tettesek.

Nagy erővel folyik a nyomozás a vakmerő trafikrablók kézrekerítésére. Azt már kétségtelenül megállapították, hogy a két betörés tettesei ugyanazok a gonosztevők voltak.

A Spolarich-kávéház két pincére vasárnap végre leleplezte az ál-Kecskés Ferencné: igazi neve Takács Juci és Nyiregyháza bujkál

Vasárnap reggelre végre világosság derült az ál-Kecskés Ferencné titkára, amely már hetek óta foglalkoztatta a rendőrséget és a nyilvánosságot:

két budapesti pincér leleplezte a kalandornőt.

Kutasy Lajos, a Vasúti és Hőzárás Klub vendéglőjének és vendégszobáinak bérletje két héttel ezelőtt bejelentette a rendőrségnek, hogy szobaasszony, Kecskés Ferencné eltűnt és vele együtt eltűnt Kutasy hátezer pengője is. A vendéglős úgy tudta, hogy az asszony Kecskés Ferenc debreceni származású, de kiderült, hogy csak tévedésről lehet szó, a mérszáros a legnagyobb egyetértésben él a feleségével. Kecskés Ferencné nem lehet azonos Kutasy szobaasszonnyal. Csakhamar rájöttek arra is, hogy tulajdonképpen miről van szó. Hat esztendővel ezelőtt Kecskés debreceni lakásán szállást kért egy asszony, aki azt mondta, hogy egy nyiregyházi autószerelő felesége. Három napig lakott náluk, aztán elment és csak később vették észre, hogy

elopta Kecskés Ferencné okmányait, nyilvánvaló tehát, hogy az állítólagos nyiregyházi asszony a lopott okmányok segítségével azóta Kecskés Ferencné néven szerepelt.

Most már csak az maradt hátra, hogy a rendőrség kikutassa, tulajdonképpen ki az ál-Kecskés Ferencné és hol bujkál. Most választ kapott erre a kérdésre is, még pedig igen érdekes formában.

Vasárnap reggel jelentkezett Kutasy Lajosnál a Spolarich-kávéház két pincére. — Olvastuk, hogy mi történt Kutasy úrnál — mondták —, eljöttünk, mert tudjuk, ki az ál-Kecskés Ferencné!

Elmondották ezután, hogy évekkel ezelőtt abba a kávéházba, ahol ők alkalmazva voltak, gyakran járt le egy szép nő, akit egymás között csak Szép Julcának neveztek, valódi neve azonban Takács Juci és tudják róla, hogy Nyiregyházi-ról való.

Pár hónappal ezelőtt megint találkoztak Takács Julcával. Akkor dicséketek, hogy nagyszerű állása van, már ötszögletűt néhány ezer pengőt, a pénzsel visszamegy Nyiregyháza-ra és férjhez megy. Még azt is megkérdezte tőlük nem tudnának-e számára olcsó lakást Budapesten, mire ők egy molnárutcai lakást ajánlottak neki.

A pincér leleplezése után Kutasy elhárította, hogy hétfőn Nyiregyháza-utazik és maga fogja kézrekeríteni az ál-Kecskésné-t.

Vitéz Endre László érdekes levele Erdélyi Lóránt alispánhoz

Az Eckhardt Tibor pápai keményhangú beszéde körül keletkezett vihar még mindig hullámokat ver. Vitéz Endre László gödöllői főszozolgabíró a beszéd egyes kitételei miatt levélben lovagias elégteltel kért Eckhardt Tibortól. A kiszagzardó vértel kijelentette, hogy

a lovagias elégteltel kérő levelet vitéz Endre László felettes hatóságához, Erdélyi Lóránt pestmegal alispánhoz továbbította.

Eckhardt Tibor erről újságnyelatkozott is tett. Ezt követően vitéz Endre László levelet írt Erdélyi Lóránt alispánnak. Az érdekes levél szövege a következő:

Méltóságos Alispán ur!
Folyó hó 12-én a napilapokból értesültem arról, hogy Eckhardt Tibor országgyűlési képviselő Pápan folyó hó 11-én tartott beszédében egy népgyűlésen a következő kijelentéseket tette: „Ha egy főszozolgabíró katonai alakulatokat vagy rohamosztagokat akar szervezni, mondjon le állásáról, jelentkezze felvételére a hadseregnek, amely majd dönteni fog arról: tagul-e vagy sem, de semmi esetre sem fog belőle generálist csinálni, hanem a feljebbzipasörtemest, meg-

engedhetetlen az is, hogy más, mint a fegyveres erő tagja egyenruhát viseljen. Ha akármilyen rendű vagy rangú bizonyos uniformist akar viselni, az legfeljebb hajduknak öltözhetik, de katonának nem. Ennek a tilalomnak sürgősen érvényt kell szerezni, mert a nemzet minden egyes polgára tisztellett viseltesse az egyenruha iránt, amely a nemzetet védi, annak külső és belső rendjét biztosítja: a nemzeti hadsereg, csendőrség és rendőrség egyenruhája iránt. Ha a kormányzat nem szerez érvényt ennek a kívánásának, hát ki fogjuk rázni ezeket az urakat az uniformisból. Ezt az álláspontot tovább a nemzet érdekében nem fogjuk túrni.”

— Eckhardt Tibor ezen kijelentésében nem említett ugyan meg névszerint engem, tekintettel azonban arra, hogy február hó 10-én Peyer Károly szocialdemokrata képviselő ellenem elmondott interpellációjában ugyanezen váddal illetett engem, amelyért annak idején őt felelősségre vonni módomban nem állott, az ellenséges érzelmű külföldi zsidó sajtó, így különösen az amerikai bolsevik (Uj Éltető) pedig az interpelláció és a fölfölhí sajtóhírszolgálat révén még tovább színezte ezt a vádat, azt állítva, hogy én

külön hadsereget, valóságos testőrséget tartok fenn,

közvetlenül, hogy a pápal beszédében említett főszozlogabíró csak én lehetek.

— Eckhardt Tibort kijelentési miatt lovagias uton vontam felelősségre, ez elől azonban kitért azzal, hogy ha az általa hangoztatott vádak igazak, úgy azok miatt csupán fegyelmi vagy büntetőjogi felelősségvonnásnak lehet helye.

— Nyilvánvaló, hogy egy a MOVE alapszabályai, mint a lövészesapatok szervezése, valamint a lövészesapatok egyenruhaviselésére jóváhagyást nyertek, belügyminiszteri engedéllyel működnek

és így azok törvényességéhez kétség sem fér. Az 1930-ból származó és 1935-ben megújított belügyminiszteri rendelet az ilyen sportlakulatok támogatását valamennyi hatóságok, különösen pedig a vármegyei alispánoknak, polgármestereknek, főszozlogabíroknak, községi jegyzőknek elsőrendű kötelességévé teszi. Amikor tehát én a magam részére ezen törvényes keretben önzetlenül és minden ellenszolgáltatás nélkül, úgyszólván erőmet meghaladó mértékben veszem ki részemet, ezért fegyelmi vagy büntetőjogi felelősségre vonható nem lehetek, mégis arra kérem Méltóságodat, hogy

ezzen vád fegyelmi kivizsgálása iránt a lehető leghaladékosabban intézkedni méltóztassék, hogy annak teljesítése ellen hatóság előtti vizsgálomással mint én tettesek bünyádi feljelentést.

— Kérem továbbá Méltóságodat arra, hogy a legnagyobb nyilvánosság előtt pertraktált ügyben a lövészmozgalom törvényszerűségét illetően

a közvélemény tájékoztatására nyilatkozatot kiadni méltóztassék.

Erdélyi Lóránt alispán megkapta a gödöllői főszozlogabíró levélét és most széles körben nagy érdeklődéssel várják: mi lesz az ügy további fejleménye.

Szálasi sorsáról kedden dönt a tábla

Szálasi Ferencnek, a Nemzeti Akarat Pártja leendő tagozatát „vezérének” sorsáról keddén történik végső döntés. Mint ismeretes, Szálasi a vizsgálóbíró szabadlábra helyezte, a vádatlanas azonban fogva tartotta. Végső fokon az ítéletbőli döntésben az ügyben. Szálasi jogi képviselője után a vádatlanas döntése ellen fellejtemadást jelentett be az ítéletbőlvádból, amely kedden ül össze, hogy véglegesen határozzon. Szálasi Ferenc ellen folyó egyéb igazgatási bünyegkele most egymástól kerülnek a törvényszék elé. Legközelebb május 13-án tárgyalja a büntető törvényszék Székentáncusa Szélast egyik igaztati bünyegkele.

Blokkcsalók bünszövetkezést leplezte le a rendőrség

A főkapitányság bünyegi osztályán Komlósy rendőrkapitány vezetésével érdekes nyomozás folyik egy bünszövetkezet viselt dolgainak tisztázására.

Az utóbbi hónapokban több budapesti büffe arra a megállapításra jutott, hogy vakmerő szélhámosok ügyes trükkkel megkérőzítik őket. A szélhámosok érdekes módon dolgoztak. Egyszerre négyen-öten állottak be a büffébe, mindnyájan kisebb-főbbre szóló blokkot váltakoztak. Tíz-huszfősre blokkot vettek a pénztárnál. Az előreváltott blokkok alapján szokták aztán a pincérek és a kiszolgálók kiadni a megrendelt ételeket és itlokat a vendégeknek. A szélhámostársaság tagjai közül az egyik ügyes kézzel

gyorsan kijavította a saját blokkját, tíz vagy husz fillér helyett egy-két pengőre.

sőt néha tízpengőre is sikerült a hamisítás. Ekkor azután egyszerre valamennyien ételt rendeltek.

a nagy sürgős-forgásban könnyebben elcsúszott a meghamisított blokk, amelynek a segítségével így sokszor tíz-szere vagy huszszoros értékű ételt kaptak. A legutóbbi szendvicset, felvágottat vásároltak, de

nem fogyasztották el, hanem sietve elvitték.

Hasonló módon dolgoztak nemcsak a büfféknél, de más olyan ételmiszerboltokban is, ahol előzetes blokkváltás alapján szokták kiszolgáltatni az árut. Ezekben a boltokban is

hüsfélt és zsetet vettek a hamis blokkokkal. A cégek panaszára megindult a nyomozás és a detektívek heitegik tartó figyelés után



Könnyű kérdés:

gyűrődik?...
Nem!... Mert speciálisan preparált anyaga gyűrhető!

kifakul?...
Soha!... Színmintáihoz a legfinomabb festékanyagot használják.

divatos?...
Mindig!... Mert a legújabb angol divatminták szerint készül.

jól áll?...
Igen! Szabása kifogástalan, finom vonalú. Könnyen köthető.

a neve?
Goldrival

gyűrhetően nyakkendő 1.90 PENGŐ

Goldsmart

gyűrhetően nyakkendő 1.50 PENGŐ

Goldberger gyártmányok!
Kaphatók minden jó divatruzeletben!

legnap leleplezték a bünszövetkezetet. A tagok közül

hármat sikerült elfogni, ezeket előállították a főkapitányságra.

Az eddigi adatok szerint a társaság összeköttesben állt egy étkezéstudalajdonossal, a hamis blokkok segítségével kieszalt árut, szendvicset, zsirt, felvágottat azonnal az étkezdébe vittek, a tulajdonos olcsó áron megvásároltak tőlük és ezt szolgálta fel a saját vendégeink:

valóságossal erre az áru alapította az üzletét.

A szélhámostársaság tagjai az eddigi becsles szerint sok ezer pengős kárt okoztak a büfféknél és ételmiszerboltokban.



Shirley JEMPLE

mint dísz, mint szibet, mint drámai hősnő, mint operaénekesnő

A kis kapitány

című elragadó meséjű vígjátékban

Partnerei:
Buddy Ebsen,
Slim Summerville,
Guy Kibbie-June Lang

JÖN!
RADIUS! * CASINO!
JÖN! ATRIUM! JÖN!

HÉTFOI Pisnappó

A Honvéd Loanos Olimpia Bizottság vasárnap loanos-filmmatiné rendezett a Royal-Apollóban. A matiné főnyitánya „A loanos paradicsoma” című remek Ufa-film volt. Az egyik párhuzam Horthy Miklós kormányzó tiszta a matiné. A közönség között sok előkelőség volt, miniszterek, táborkok, kiváló sportemberek.

II.
A magyar társak háborús dicsőségét hirdető füzér-emlékművet állítanak fel a Palota-téren.

III.
A Lánchíd villamos kiváltságára szolgáló kapcsolókészülékek közül egyiket a hidpósti hidpóstinál, a másikat a budai hidpósti helyszínen elaban a kis házikóban, ahol valaha a hidpécseszdők tanúzták. Amikor kinyitották a helyiséget, megtalálták benne az urnákat, amelyekbe valaha a hidpécseszdők szolgáló krajcárokat dobták. Azonnal jelentkezett a közlekedésiügyi múzeum és kérte: adják nekik az urnákat. Az állami hidak igazgatósága teljesítette is a kérést, a két öreg urna pár nagy múzeumban hirdeti majd a régi Pest-Budának ezt a közlekedési emléktét.

IV.
Az iradalmi grófnő (aki tró lenne akkor is, ha nem volna grófnő), nagymama lesz. Külföldön élő fia családtagos várják a golyó bekopogtatását.

V.
A Belváros legzsebő helyén, a Váci-utca '22. száma házában megnyitott egy finom vendéglőház, a Corso Hotel-Penzio, Kádár István Záhler Erzsébet a tulajdonosa, a szinpadtól nemrégiben összevannal kiváló színművész. Záhler Magda, a híres táncművész nővére. Az előszoba uri otthonban a vendégek titétit is tarthatnak orvos felügyelet mellett: a Záhler-lángok édesapja, dr. Záhler Emil, az ismert budapesti belgyógyász, a Corso-penzio orvosa.

VI.
Gömbös Gyula özege, Dóra ledányfalú együtt négytizes tengeri hajókirándulásra volt. Tegnapelőtt érkeztek haza.

VII.
Érdekes pesti színházi riportot olvastunk Tullius Morgenstern tollából a Neues Wiener Journalban. A jubileumi Feld Zsigmondnak, a magyar színeszet veteránjától ír. Ebből a riportból tudtuk meg, hogy Budapest „Feld tiszá” ötven esztendővel ezelőtt a Burg-színház ünnepelt tagja volt, Ferenc József tiszta volt valaha a kőrűnő Feld Zsigmondnak.

VIII.
Gróf Festetics Kristóf engedélyt kért a Közmunkaadódtól, hogy az Erzsébet-tér 15. száma háza újjáépít modern otorgarászt építhesse.

IX.
Jón az új telefonkönyv és újítást hoz. A számok eddig úgy szerepeltek a könygben, például: 1—433—43. Errelett kéttagú lesz a szám: 143—344. Van, aki azt mondja: jó ez, mert azóta már előre „múriának”. Azt mondják frankómórcit fejlesztemelövéssé leggen, aki az ilyen számot megjegyzi. Nem lehetne inkább így: 14—33—44?

X.
Láttuk a legnagyobb magyar kártyagyűjtő statisztikáját. Kiderül, hogy 1931-ben pontosan félmillió pakli kártya került forgalomba. A legutóbbi esztendőben már csak háromszáz ezer csomag kártya fogyott. Ok: ezelőtt 40 fűt volt a bélégyűlték, most egy pengő, hót apróvalnak a kártyával, addig nyuzók-tiszitják, ameddig csak lehet.

XI.
Jubileum a magyar cigányok, ötszáz éve, hogy meglepedtek, ötszáz éve szolgáltak szívet, lélekkel, pöndvél a sirnyavágások magyar muzsikáit. Az ünnepségek sorában ragyogó díszhangversenyt is rendeznek. József főherceg vállalta a hangverseny díszelőadását.

— saji — NYILT-TÉR

(Az e rovatban közölték a lap semmiféle felelősséget nem vállal.)

Nyilt levei véglegvesztes. Látábr Kálmán szándékosan. Kedves Kálmán! Azt olvastam az újságokból, hogy mára is eljegyzett magad. Minthogy ezt velem, a forrón szerettelt megannyonyóddal eddig nem közöltél, ezért kérem én is joggal igaz-e ez, vagy csak apríli tréfa. Mert nem hiszem el, hogy irántam táplált getverő szerelmeket fel akarnád váltani. Rendületlenül hiszem, hogy kitűzött esküvőnk pontosan meg fogsz jelenni. Szívélyesen üdvözöl: menyasszonyod:

Vadnai Éva



BAKTER: Hínyye, vakapád, csak nem Pestről gyűnnek megem Lepcses szomszéd?

ÖRZSI: Igényessen onnan, pedig görbe a vaspálya.

BAKTER: No csak gyorsan mongyák el, mi van a Szálasy őrnagy árral?

ÖRZSI: Három hónapra felélt izgatásér.

BAKTER: A szenvedést néki lit valami tővéds van! Szen az izrajlták a nyilasokat panaszolták folton, nem Szálasy!

LEPCSÉS: Hajja tuggya, ecer az a Botrasóhajtó Kovács Pál e szép kövér lúdat hozott a főtisztelendő őrnagy, hogy szőjjon man érdeklie az égtékhez, mer ollan rivatog az élete, mint kutyanak a kútbá. Plebános úr nem akarta megbántani útet, elfogatta az ajándékát. Hát következő héten igen főzöndörödvá állít be az atyafi s retentő mérgessen pápog: „Hogy lehet ekkorát tővédni? En hoztam a lúdat, nem Kákics szomszéd!” — „Nini!” — csudálkozott a papunk, — „miré mongya ezet?” — „Hát arra” — pörlekent Botrasóhajtó, — „hogy önkéi hőt meg az anyóssa.”

ÖRZSI: Zöd lovat, okos olájt, kedves anyóst nem igen lehet tanálni.

BAKTER: Nem, nem. — Hát abból mi igaz, hogy a villanyos-izgatatót eltiltették?

ÖRZSI: El bizony. Paty nevezelték.

BAKTER: Pedig jó hazafi lehet, mer igen szép magyar neve van.

ÖRZSI: Nem is azér büntették meg, hanem mer lassan ment a villanyos.

LEPCSÉS: Nálunk is vót ecer egy illen eset. Az a Sijetős Csokány Albert útzott a vicinális vasúton Szombathelyre. Persze szép lassan totyogott a vonal, minden állomásnál félórátak ácsorgott, han szent volt, hun vizez volt... szegény Sijetős Csokány mán a haját tápte kínnyába. Oda is ment a maniszitáshó a mekkérezte: „Ugyan gépezés úr, hánnyor érnék be Szombathelyre?!” „Félhatkor!” — mondta a mozdonyvezető. — „Hm!” — vakarta fejt Sijetős. — „nem érbenék be ötre?” — „Hát!” — azongya a masinista, — „maguk útsók beérhetnek, de mink személteti emberek nem hagyhatjuk el a vonatot.”

ÖRZSI: Ollan az a vicinális, akar a vénember. a menésbe lassú, csak a megállásba gyors.

BAKTER: Nono, hát hiszen. — Mit hallottak arról, hogy Amerikába lefogtak egy öreg szercsenyt, akit néger istennek hílnak arrafelé?

ÖRZSI: Még pedg azér, mer vótó szent ártul.

BAKTER: Hát a szent emberek is tesznek illet?

LEPCSÉS: Nézze hajja, minden eszelekedés megvan a maga hele. Ecer odást Lúdnak a főispóros úr el akarta anna a szamarát. A szögája kivette a vásúrra a

csacait, a nagytiszleletű pedig a közelbe állidigált. Hát e gyarmati ember szemet veltet a csacura, oda is lépett, megfirtatta, osztán fölkerdezte a szögát, hogy a füles műnti állódatnak örvezend. — „Rendes jószág!” — mondta a szögá. — „csak hát igen csökönyös, meg kehes, a lába is pökos, de a kőllika is rá-rágyúni!” — „Hínyye, a szél fújja ki a fogadót!” — mérgeledött főispóros úr, — „mér mondasz illeneket?” — „Hát azér!” — mondta a szögá, — „mer éppen vasárnap is aztat teccett prédikálni a templombá, hogy fő az igazság.” — „Bőszme te!” — mordult rá a nagytiszleletű, — „templomba nem sétölünk, vásárba nem prédikálunk!”

BAKTER: Igaza is vót. — Hát a tényvalóság vóna, hogy a ponyolok ki akarnak béküni egymással?

ÖRZSI: Úgy hírlík. Még aztat is mongyák, hogy a Frankó táborok egy embe réntet tárgyalni a városközhöz.

LEPCSÉS: Másér is mehetett ez, nemcsak békességér. — Taval lit nálunk igen nagy hadilövót a Kotyondíék meg a Verébök között. Szítták, szapuláltak egymást. De mikor Verébökknél az influenza következte hármam meghótták, az a Vödörlopó Kotyondi Mihál átment a gázszólokhoz s ledt az asztalkához. „No lám!” — bólogatott örömmel jedöz úr, — „hát maga elment az ellenséghez, mer békét akar.” — „No nem éppen azér!” — sunyított vissza Vödörlopó, — inkább csak meg akartam nézni, hogy sokan vannak-e még életbe.”

ÖRZSI: Mogyorófa legyen körösztapja annak ist! — Östt gyertünk gazdám.

BAKTER: Még egy csipedet csöppet várjón! — Mi szö ahhoz Lepcses szomszéd, hogy a Darányi is azongya: van zsidókérdés!

ÖRZSI: Pedg ezet nem mondta ki magyar miniszterelnök vagy tizenögy esztendő óta.

BAKTER: Úgy ládzik, visszatértünk a régi jelzavakhoz.

LEPCSÉS: Hajja tuggya, mikor Főlbőrűgő Szímák József mekkérezte felelőségül az a nazarónus Bököm Márít, a jány csak avval a föltétellel ment hozzá, ha ú is nazarónus lesz és nem fog káronködni. A ledgény ráállt, meg is eskütéte. Vagy félszöndöt múlva ádászokoztek Pápócra s a hídvegi dőlén tengelig merütek a sógoramarsalzó sárba. Híjjába vót a szép szög, a biztás, a székér nem mozdúli. Végre Főlbőrűgő elhatá a Szent Lélek s ollan becselten karíngóssat káronködött, hogy még a lovák is elprúttak szégyenteltekbe. „Mit eszelek szök?” — riadt rá a nazarónus meyyeske. — „Véd tudomásul, hogy visszatérek a katolikus vallásba!” — csattogott Főlbőrűgő, — „mer én káronköds nélkül nem tudok élni!” — Östt Isten álgya.

Modern függöny és anyag...

- Szines függönykelme, 70 cm. sz. ... -52
- Függöny-rol, műselyemből, 8 cm. sz. ... -7.
- Külföldi madrasas-keleme, romek színekben és mintákban, 130 cm. sz. ... 1.95
- Orendán 150 cm. sz. ... 1.95
- Paalavandó-keleme, 150 cm. sz. ... 1.90
- Pottyes vitrage-anyag, 120 cm. sz. ... 2.35
- Csikászóvelő, 180 cm. sz. ... 2.70
- Giletürüll, 210 cm. sz. ... 4.90

Remek függönykelme-madarédek maradek árban

LIPÓTVÁROSI FONAL R-T. LIPÓT-KÖRÜT 25

A polgármester és a nagybizottság vasárnapi szemléje az épülő vásárvárosban

Vasárnap is lázas munka folyt a Városligetben az Iparcsarnok környékén, a Budapesti Nemzetközi Vásár hagyományos területén. Csodálatos látvány... Szinte szemünk láttára épülnek a csarnokok pavilonok, házak — valóságos város, kerületekkel, terekkel, utcákkal. Ezt az az eszpresszó-rostépiást tekintelnie meg vasárnap

Szendy Károly polgármester, a vásár elnöke és a BNV nagybizottsága.

Ott volt többek között: dr. Babarczy István tanácsnok, Köllay Albert tanácsjegyző, Csajághy Antal metnök, a kereskedelmi miniszterium megbízottja, Chorin Ferenc, Székács Antal, Csényi Pál, Becsey Antal, Barczy-Barczén Gábor, Horowitz Gébor, Schmderer Oszkár kerületi előjáró, Szentendrei Kálmán — rendőrtisztecs, Wandlerich H. igazgató Iparcsarnok, dr. Weiss Miklós, Budapesti-berger Leo, lovag Wahl Henrik, Lederer Már, Mihálygyi Deszd, Gábor Tibor, Orphanides János, Mátrog Lóránt, Barda Siegfried, Nogy Béla és meg sokan. Váras Emil alelnök, Hallóssy István igazgató és Lengyel Géza, a GYOSZ titkára kalauzolták vé-

gig a vendégeket a vásárvárosban. Ebröd, épülő vásárvárosban az a pompás szököt körül elterülő

klasszikus stílusú vásárvárosra jutunk. A fórum — újítás. Idén épült fel először. A remek tőr harmonikus tesz az egész területet. Körösökörl részben árkdós, részben eszlopok csarnokok és pavilonok. A fórum egyik oldalát ívesen veszi körül a területpálya, ahol ezúttal csupa

„előbálós cég” állt ki, olyan vállalat, amely először szerepel a vásáron. Az (bábi textiles a „divetkerületben” vanú. Az előtérben „a vadár títka” — a robot-ember.

A hatalmas gép-férl, amely rejteljes szerkezet segítségével közön, mozog, meghajlik, intézkedik, még nem készült el. Még csupán csontváza illetve acélváza látható a jövő robotosának. A fórum környékén, a vásár „bejárósában” épülnek a külföldi pavilonok is. A szomszédos magyar udvar, amelyben nyolc halasi népi fogja készíteni a drága halasi csipet. Itt van a „széler-mintaház” is — a népi politika áma-

Szép lenne, ha ilyen egésszesen otthon jutna meg a szellemeknek is... Hatalmas városrészen sétálunk át: péntekre már ez lesz

az anyének eldörögeje, az élméstermegged. Es most — a jövő háború réme kísért fel: a lég- és gázvédelmi kiállítás, hoz érnék. Sátorlábor, Mentőhelyek, Kétemeletes szinpad. Itt fogja bemutatni husz színez a gázvédekezés és a repülőgépről hullott bomba kárelvét és azt, miként menekül meg az, aki tisztában van a mentőmódszerekkel s miként pusztul el a tudatlan. Az egykori vásáros helye: az Iparcsarnok az idel BNV-nél már csak elenyő kis része. Évek alatt a vásárváros

vásárvilágvilágossá fejlődött. A nagybizottság szemléje után tartott villásreggelin Szendy polgármester néhány meleg szoval köszöntötte mindazokat, akik szellemi vagy fizikai munkájával megteremtették ezt a vásárt, amely — hangsúlyozta a polgármester — új fejlődést jelent a magyar vásárok történetében és olyan gazdasági értéket és látványosságot, amely el fogja nyerni a szakkörök és a nagyközönség osztatlan elismerését.

KÖZGAZDASÁG

Nagy érdeklődés előzi meg a Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara holnapi közgyűlést, amelynek naprendjén a magánalkalmazottak szociális és gazdasági helyzetének javítása, a kontárok elleni védekezés problémái, szakmai kontárbiztoságok menyek adómentességének kérdése is szerepel.

A Magyar Hítes Könyvtárszögök Eggesülete a részvényügy reformjával kapcsolatban holnap, kedden nagyszabású ankétt rendez, amelyen Kuncz Ödön dr. az új német részvénytörvény irányelveiről tart előadást.

Az Első Magyar Általános Biztosító Társaság április hó 24-én tartotta 1936. évi rendes közgyűlést, amely az 1936. évi nyereségét 388.742.98 pengében, az osztalékot pedig 15 pengében állapította meg.

Az Omke ezébi közgyűlést a Nemzetközi Vásár második vásárvárosán, május 9-én tartja meg.

A Nemzetifalparosok Kereskedők és Országos Országos Szövetsége május 9-én tartja országos nagygyűlést.

Az új magyar-nehézipari árucseremegállapodással kapcsolatban meg mérjünk a cseh szerkesztivel: a mol hétfői prágai fősavára 12 vagon magyar rész kerül felhajtásra. A megállapított próbakontingenssel együtt 1938 február végéig 55.000 darab sertést exportálhatunk Csehszlovákiába.

Most már bejelezett ténnyek lehet tekinteni, hogy a Kalkerskedelmi Hivatal hozzárdulást adja 120.000 g korlárcinak Ausztriába vótó káreltélhez. Ezt a kontingens szabadon adhatják el a kereskedők.

Az Országos Magyar Tejszövetkezeti Központ igazgatósági ülésén dr. Schandl Károly elnök, nyugalmazott államtitkár megemlékezett az OMTK másfél évtizedes működésének eredményéről. Megállapította az elnök, hogy a központ a közszági tejszövetkezetek újraszervezte, a tejszövetkezeteket káplietta, gondoskodott a tej értékesítéséről és a magyar vaj számára a külföldön is jelentékeny fogysztópótcokat teremtett. Ma már nincs tej, amit ne lehetne értékesíteni és nem termelnek annyit vaját, amennyit elhelyezni ne tudnánk. Az OMTK keretében 710 közszági tejszövetkezet működik és a forgalom az elmúlt esztendőben 163 millió liter tej volt. Schandl elnök előterjesztése végén azt indítványozta, hogy a tejszövetkezetek mellé kormánybiztos kinevezését kérjék és a kormánybiztos állandó kapcsolatot létesítsen a tejszövetkezeti mozgalom központja és a kormány között. Az indítványt egyhangyan el is fogadják.

— Aki háztartást vezet... A mai kor igényeit leginkább kielégítő villamos háztartást engedőszerkezet készületek láthatók az Elektromos Művek V. Honvéd uca 22. sz. alatti kiállításán. Különösképpen felhívjuk figyelmét azoknak, akik háztartást vezetnek, hogy sok újat tanulhatnak, ha résztvesznek az ottani, minden szerdán délután fél 6 órakor, továbbá hétfőn, csütörtökön és pénteken délelőti fél 10 órakor kezdődő villamos fűzdelőadáson. Leveles-vajás léte, kuglóf, képviselőkárok, torták és különféle húskok sütsé. Beléps, ruhátr díjlatlan.

— Legjobb szabadon férőidőny 40 pengőért készit dívszervezők: Versenyszabódog, Thököly-t 6. I. emelet.

— A Budapesti Nemzetközi Vásár — és a Hangszerbemutató Szinpad. Hatalmas, érdekes látványosság lesz az Iparcsarnokban. A szongárdok hagediték, langhanghármonikák, a szabdalmozott rádió-hangforgatók nemcsak szakképzett előadók hanem kiváló művészek is bemutatják majd a közönségnek. A Sternberghangszergyár Hangszerbemutató Szinpadá iránt a külföldön is nagy az érdeklődés.

LONDONBÓL jött titai irítvány londoni egyetemi „szegit” angolt tanít, csouweracj[uridgyoson 31. onyi Vars, IV. Varsó P[ri]nd u. 13. H. 2

Ernst Lajos holttestét vasárnap Ráckevevől Budapestre hozták

A tragikus sorsu műgyűjtő és muzeumigazgató, az Ernst Múzeum alapítója, Ernst Lajos holttestét szombaton agnoszkálták Ráckeven. A megriégő körülmények között elhunyt Ernst Lajos agnoszkálására

a muzeumigazgató fia, Ernst Endre és Horvay János szobrászművész utazott le szombaton Ráckeve. Amit az iratok és a ruházat már előzőleg kétség-telenül bizonyított, azt megerősítette Ernst Endre és Horvay János is: valóban Ernst Lajos holttestét vette ki a Duna.

Vasárnap délelőtt Ráckevevől Budapestre szállították a holttestet és a törvényszéki orvostani intézet Szveteny-utcai helyiségében ravatalozták fel. Ma, hétfőn délelőtt az elhunyt muzeumigazgató hozzátartozói megjelentek a rendőrségen, ahol előterjeszték azt a kérést, hogy tekintettel arra, hogy bizonyosra vehető, hogy a muzeumigazgató öngyilkos lett, tekintsenek el a boncolástól. Az esetben, ha a rendőrség eleget tesz a család kérésének, már kedden eltemetik a híres magyar műgyűjtőt a rákoskeresztúri izraelita temetőben.

arra a sírhelyre, amit Ernst Lajos már régebben előre megvásárolt saját maga számára. Közvetlenül boldogult édesapja lája mellett.

Az esetben, ha a hatóságok mégis ragaszkodnak a boncoláshoz, csak szerdán, vagy csütörtökön lesz a temetés.

Az *Országos Hiteleshöz Egyletben* egyébként állandóan folynak a tárgyalások az öngyilkossá lett muzeumigazgató hitelezőivel. *Előrelátatlagon rövid időn belül valamennyi hitelezővel békésen megegyeznék*, amúlt is inkább, mert mint a *Hétfői Napló* munkatársa erről bizalmas forrásból értesült,

az állammal már elvileg teljesen elkészült és csupán perfektuálásra vár a megállapodás Ernst Lajos világi hírel gyűjtemény átvételé ügyében.

Információink szerint az állam részletekben fogja a hitelezők ellenértékét fizetni a családnak, — illetve a hitelezőknek.

Vasárnap délután egyébként befejeződött az Ernst Múzeum jelenlegi nagyszabású aukciójának kiállítása és az eredeti terv az volt, hogy ma, hétfőn már sor kerül az árverésekre, Steiner Lajos és Holtscher Róbert aukcióvezetők irányítása mellett. A család egyes tagjai és Ernst Lajos legközelebbi barátainak egy része azonban szót emelt ez ellen és

kérte, hogy halasszák el az árveréseket egészen addig, amíg el nem temették az Ernst Múzeum elhunyt tulajdonosát. Az aukció vezetői azonban *technikai okokból egyelőre ragaszkodnak az árverésnek ma, hétfőn való megkezdéséhez* és így valószínű, hogy nem teljesíthető a családtagok és barátok kívánása és nem halasztják el az árverést.

A Rókus öngyilkos-szobájában lepleztek le egy szélhámós ál-katonatisztet

Vasárnap délelőtt két államrendőrségi detektív jelent meg a Rókus-kórházban. Utjuk az öngyilkosok kórtérché vezetelt, ahol Garda István 42 éves volt műszaki tisztviselőt keresték. Garda pár nappal ce-előtt került a Rókusba, aszprinnel mérgezte meg magát, de amikor beszállították és megvizsgálták, már közelíték vele, hogy olyan könnyű az állapota, hogy egy-két nap múlva már el is lávozhat. Ez az idő eltelt, de

Garda csak nem akart távozni a kórházból,

állandó rosszulról, fejfájásról panaszkodott, mire aztán vasárnap kiderült, hogy azért ragaszkodott olyan nagyon a kórházban való maradáshoz, mert *elintézetlen ügye van a hatóságig.*

A detektívek felszólítására először betegsége való hivatkozással nem akarta őket követni a főkapitányságra, de később, amikor megtudta, hogy az orvosi vélemény szerint nincs semmi baja, mégis akarna nem akarta,

eleget kellett tennie a rendőrség utasításának.

Garda István ellen a pestvidéki ügyészségre feljelentés érkezett, amely szerint dacára annak, hogy nem volt katonatiszt,

állandóan *uniformisban járt*, sőt gyorsan előléptet és kitüntetései is napról-napra szaporodtak. Az ügyészség a feljelentést áttette a főkapitányságra és ennek alapján törőnt vasárnap a detektívek kórházi látogatása.

Garda István, amikor beértek vele a bűnügyi osztályra, ismét rosszullétről panaszkodott, de

a rendőrorvos megvizsgálta és megállapította, hogy semmi baja nincs, szimulál.

Később aztán kihallgatták, megállapították, hogy egy csomó katonai igazolványt hamisított, nyole kitüntetését úgy vásárolta, de mindegyikre hamisított egy-egy kitüntető okmányt. Amikor megkérdezték tőle, tulajdonképpen mi is volt a célja az uniformis viselésél és az okiratok hamisításával, mert hiszen a kitüntetések után póldját nem vett fel, kijelentette, hogy valószággal

szerezme az egyenruhának és mitután állás nélkül van, gondolta, hogy mint leszerelt tisztet, könnyebben alkalmazzák vatahol és így a jobb társaságokba is bekerülhet.

Az egyenruha szerezését *közokirat-hamisítás miatt* letartóztatta a rendőrség.

Házasságszedelgés, lopás és betörés miatt letartóztattak egy elcsapott MFTR-tisztviselőt

Vasárnap délelőtt a rendőrségen egy jól ellátott fiatalember tartóztattak le több órán át tartó kihallgatás után. Néhány hét-let elzött följelentést tett Boldizsár Gáborné kispesti asszony, aki azzal vádolta meg albérlőt, Pindur Frigyest, hogy feltörte a ruhás szekrényét, 210 pengő készpénzt, azonkívül arany- és ezüstékszert ellopott és eltűnt.

Néhány nappal ezután a feljelentés után Hannel Frigyes mérnök tett följelentést, ugyancsak Pindur Frigyes ellen. Az újabb följelentés szerint Pindur perzsaöngyveket, ezüst évszékzűket és ágyneműket lopott el Hannelétől.

A rendőrség nyomozást indított. Pindur Frigyes kárkerítésére, azonban nem tudták megtalálni, ellenben nyomozás közben harmadik följelentés is érkezett, amelynek főszereplője ugyancsak Pindur Frigyes volt. Ezt a följelentést Dukó Mária tette, aki

lopással és házasságszedelgéssel vádolta meg Pindur.

Újabb erővel indult meg a hajszja a veszedelmes ember után, azonban ugalátszott, hogy sikerült eltűnnie a nagyváros forgatagában. Vasárnap reggel aztán a véletlen kézre juttatta Pindur Frigyest.

A Telki-téren az egyik detektívnek föl-tűnt, hogy egy jól ellátott fiatalember *által nagy butyagot* álldogál. Odalépet hozzá és megmozgotta a gyanus batyut, amelyből a detektív legnagyobb csodálkozására női febrneműk és ágyneműk kerültek elő. Erre igazoltatta a fiatalembert, aki *zavaros páaszt adott*, mire előállította a VIII. kerületi kapitányságra.

Itt kiderült, hogy Pindur Frigyes a neve, mire a detektív telefonon felhívta a bűnügyi nyilvántartót, hogy megtudja, nem körik-e. Így derült ki, hogy Pindur Frigyes személyében jó fogást csinált a detektív s azonnal előállították a főkapitányságra.

— Valamikor MFTR tisztviselő voltam — mondotta Pindur Frigyes —, de 1933-ban *sikkasztás miatt* elbocsátottak,

nem volt Budapestben mit keresnem, ezért mentem el Miskolcra, ahol elsősődően háziszálgának Hannel Frigyes mérnököt, Hannelék két év múlva Budapestre kerültek és én állás után maradtam. Elmondotta aztán Pindur, hogy ő is feljött Budapestre és eleinte apróbb lopásokból tengelte életét, később kikerült Kispestre, öv. Boldizsár Gábornéhoz. Azért

Értesítés a FIAT kocsi tulajdonosokhoz!

Javitóműhelyünkkel és service-telepünkkel eddigi terjedelmük kétszeresére megnagyobbítottuk. Az új telep építkezési és berendezési munkálatai a befejezéshez közeladnak. Az üzem végleges átvezetésére arra kényszerít bennünket, hogy a munkát hétfőtől, t. hó 28-ától kezdve ideiglenesen beszüntessük.

A javítómuhely hétfőn, t. év május 3-án a munkát újból felveszi, de különben sűrűs munkák elvégzésére közben is az igen tisztelt autótulajdonos ügyfeleink rendelkezésére áll.

Az új service-telepet t. év május 20-a körül fogjuk üzembehelyezni.

Megvagyunk gyűződve arról, hogy az új, lényegesen megnagyobbított telepünk amely az autobilkezelés legmodernebb és leglökéibe esebb vívmányai szerint épült, az l. t. ügyfeleinket teljesen ki fogja elégíteni. Az átvezetés következtében beálló rövid szünet miatt szives elnézést kérünk.

Automobiladalsi osztályunk változatlanul igen tisztelt vevőink rendelkezésére áll.

Eladás: Service: IV., Váci-utca 1. VI., Aréna-ut 61.

szemelte ki magának az özevegasszonyt, hogy egy alkalmas pillanatban kifossza a lakását. Az így szerzett pénzből

elegánsan felöltözött, azután fölkereste Hannel Frigyeseket, akik nagy örömmel fogadták régi háziszálgójukat.

— Tudom, hogy Hannel uréknak Diósgyőrött van egy villájuk és nyáron oda szoktak menni nyaralni — beszélte Pindur Frigyes —, ezért azzal állítottam be hozzájuk, hogy Miskolcra utazom, szivesen segítségükre leszek és levinnék Diósgyőre egyet-mást, amit nyaralásuk során vász-nálni akarnak.

Hannelék néhány perzsaöngyvet, ezüst évszékzűket, ágyneműket és febrneműket adtak át Pindurnak azzal, hogy vigye le Miskolcra. Pindur lassanként eladogatta a holmikat s az így szerzett pénzen költelezett. Attól föl azonban, hogy Hannelék följelentik s ezért a Tarján Ferenc nevet vette fel és

álnéven különböző helyeken vett ki al-bérelti lakást.

Néhány héttel ezelőtt társaságban megismerkedett Dukó Mária tisztviselővel és csakhamar jóbarátságba kerültek. A barátságának az lett a vége, hogy

Pindur megkérte a leány kezét, aki igent mondott. Hogy maga iránt bizalmat keltsen, azokból az aranytárgyakból, amelyekét Boldizsárnál ellopott, néhányat a leánynak adott jégványként, majd el is jegyezte Dukó Máriát.

Az eljegyzés után a jegyesek bizalmas beszélgetése során Pindur megtudta, hogy a leánynak értékes tárgyai vannak zálogházban, mire elkérte tőle a zálogcédulákat azzal, hogy majd ő kiváltja. A tisztviselő azonban

gyanút fogott és kijelentette, hogy bár eljegyzett menyasszonyának tekintti magát, tulajdonképpen azt sem tudja, hogy valójában valóban házjózási tisztviselő-e.

Két nappal később Pindur peccés öki-

tot mutatott fel Dukó Máriának, amely arról szólt, hogy a Magyar Folym- és Tengerhajózási Rt. tudomásul vette házassági bejelentését és ez ellen semmi kifogást nem emel. A leány az irat alapján vakon megölt Pindurban, átadta neki a zálogcédulákat, amelyeket aztán Pindur többször pengőért értékesített. Természetesen

többet nem jelentkezett a leánynál.

A lopott pénzek azonban elfogytak és Pindur, hogy valami pénzt szerezzen magának, elhatározta, hogy a Hannelékől loptott febrneműk utolsó részét vasárnap délelőtt el fogja adni. Ez lett azonban a veszte.

Pindur Ferencet heismerő vallomása után letartóztatták. Hétfőn szembesítették majd a károsultakkal, azután átkísérik a királyi ügyészség fogházába.

Marschall államtitkár a szélsőségek ellen beszélt Baján

Baja, április 25.

(A Hétfői Napló tudósítójának telefonjelentése.) A NEP bajai szervezetének vasárnapi gyűlésén Ferencsik Bálint főispán hangoztatta, hogy semmiféle szélsőséges politikát nem tűr meg a megyében. Báró Vojnits Miklós és Alföldy Béla képviselők után Marschall Ferenc államtitkár szóalt fel. Ő is a szélsőségek ellen beszélt, hangoztatta, hogy a miniszterelnök Szegeden bejelentette, hogy

leszámol a szélsőségekkel, a jelszópolitikával és a diktatúrás törekvésekkel, amelyek megzavarják az ország nyugalmát.

Hangsúlyozta, hogy nem külföldi ideológikat követne kell megoldani a nagy problémákat. Ezután Remény-Schneller Lajos képviselő és báró Vojnits Ándor felsőházi tag szóalt fel.

Még hat napig 5 pengő
azután már 8 pengő lesz

A NŐI SZÉPSÉG ALBUMA

A könyv május 3-án jelenik meg virágos selyemdzsúrtésben és ritka, még nálunk sohasem látott

50 aktfelvételben, 20 illusztrációban, 160 oldalon teljes áttekintést nyújt a Föld minden népének nőiről, kultur- és erkölcsörténetét jelentőségére emelve a művet. Ára 8 pengő.

Mindazoknak, akik még megjelenés — tehát május 3-ika — előtt írásban, az alanti megrendelőlapon megrendelik:

ára 5 pengő.

A kiadóhivatal jogosult minden indoklás nélkül bármely rendelést visszaveteni.

Tessék kitölteni itt és 2 fillérrel helybelgyezett nyitott borítékban beküldeni:
Uj Magazin, Budapest, IV., Váci-utca 35, ftelemet.

Megrendelem a Női Szépség Albumát 8 pengőért, utánvéttel.

Név:..... Foglalkozás:.....

Pontos lakcím:.....



A Hétfői Napló közli elsőnek a világbajnokság férfi-négyes csapatversenyének végleges eredményét, amelynek meggyújtó megoldásában a két ellenlétes rendező, a knock-out és a körmérkőzés hívei találkoznak.

A csapatok a világbajnokságot kiesési versenyi játszották. Ez annyit tesz, hogy aki egy versenyt szenvedett — a versenytől kikapott — a következő fordulónáljára nem ad, sőt két-két kizárólagos az első bronzvilágbajnoki címért.

A külügyminisztérium győnyűrnő díjcsapatot ajánlott fel a verseny céljaira. A verseny során kiesett csapatok jogainak ezekből a díjakból tovább küldeni és ezen versenyek során joguk megállapítani a helyes sorrendet. Ez a szerencsés megoldás megfelel az amerikai tervezetnek, de másképp megvalósítva az európai országok speciális kívánódásait is. Ezt a tervezetet Nicolson norvég brídgebajnok ajánlotta a magyar rendezőségnek. Ez a megoldással elosztott most már minden differenciát, megindult a tényleg munka, hogy minél impozantere és szebb legyen a június 13-án kezdődő világbajnokság, melynek fővédője

József téreberg.

védnök: Kánya Kálmán külügyminiszter, Bornemisza Géza kereskedelmiügyi miniszter és Szendy Károly polgármester. Kongresszus elnöke: Kál Gy Tibor ny. pénzügyminiszter. A verseny elnöke: Dormándy Géza ny. tábornok; elnökhelyettesek: Szabó Nándor miniszteri tanácsos. A verseny rendezőségének elnöke: dr. Szigetti Pál, az MRSZ elnöke. A versenybírók elnöke: dr. Péter Jeno szövetségi kapitány. A mai napig a következő országok nevezését juttatták be: Németország, Anglia, Hollandia, Norvégia, Csehszlovákia, Ausztria és Magyarország. Csak Németország, Amerika, Egiptus, Németország, Észtország, Románia és Belgium. Ezek közül biztos nevezésnek tekintjük: Dánia, Franciaország, Svédország, Jugoszlávia és Olaszország. Soha csak a nyitni párosban nevezett be.

A Felső közli együttesének egy mulatók sorát feljuttatni itt be, melyet a léval bemutató mérkőzésen játszottak le.

- ♠ D 107
- ♥ AB 100
- ♦ —
- ♣ KD 10864
- ♠ A 904
- ♥ D 943
- ♦ KB 1070
- ♣ —
- ♠ KB 932
- ♥ —
- ♦ AD 85432
- ♣ 2

Észak-Dél-vonalon Cohen—Désli játszott 6 köröt és teljesített, a másik asztalnál a Kelet—Nyugat-vonalon pedig Klár—Kelet játszott 7 köröt és teljesített. A 6 kör körülményes bukik. (A hirtelenesügg kedvéért bevalljuk, hogy amikor Klár a hetedik köröt bevonja, — „mentésnek” számta. — ő lepedőit meg legjobban, amikor megcsatlant.) Ez is ritkán szokott a versenyankor mellett!

APRILIS 29-ÉN játszik a magyar világbajnoki főtárgyaló tréningmérkőzést az MTK klubja együttesével az Országos Magyar Bridge Clubban.

MÁJUS 7-9. a vidéki bajnokságok döntői Budapestben, amikor is a kerületi bajnokok játszanak egymással a vidéki bajnoki címért. Dr. Hudovert László, a vidéki kerületi népszerű elnöke, aki hosszú betegség után ismét egészségesen áll a brídge szolgálatára, most már személyesen irányítja a döntő körülményeket.

AZ UNIO LTC április 28-i közgyűlése után mutatja be az új, agilis szakosztályvezető most megszervezett előosztályú csapatát, amely nagy meglepetés lesz a bajnokságért küzdő csapatok között.

MÁJUS 14—17. között Ruzsbachfürdőn nagy nemzetközi csapatverseny lesz Zarnovszki Izabella spanyol infánszó vendördjéért. Nevezett a Hétfői Napló klubhivatala is elfogad.

SZERETNÉLEK UJRA RÓZSÁK KÖZÖTT LÁTNI...

„No gondold, hogy az a tavasz, amikor a rózi virágok lespédig egy szélid...
Az a tavasz, amikor az imprimé már fogalomná váltik...”

És eljött végre 1937 várva várt tavasza és vele együtt megérkezett vala az imprimé. Kezdetben teremtette az imprimé-tervező a kis apró virágokat, később a nagyobbakra tért át, most már a figurális mintákat is ki-figurázta és megmagyarázhatatlan, főleg csikalakban elhelyezett hieroglifikákat festett az anyagra.

Soh'se hittem volna, hogy ennyi fantasziás fantáziatársaság létezik az imprimé-tervezőkben. Tesék elképzelték, hogy egy-egy imprimécsoda előtt hosszú perekek kell állodogálni, mint az ember kiállbizálja, mit is akar ábrázolni. S ha ezt végre megtudtuk, utána lázasan kell keresnünk az össze-függést, miképpen kerül egymással példál egy tojástartó és egy fog gyökérel együtt. Szorosan egymás mellé, méghozzá — csikosan. Vagy példál ki tud felvilágosítást adni arról, hogy egy kis nádfedeles kunyhó mellé miként kerül egy magas női cipősarok? S bár mindez nagyon furcsán és groteszkül hangzik, de az egész együtt nagy tarka összevisszaságban mégis nagyon jót mutat.

A virág, főleg a kis elszórt virágos minta már kisse a múlté. 1937 impriméje az eszikoszt mintás. A nagyvirágos, vagy összefolyó mintás virágos anyagok azonban még mindig erősen tartják magukat az idén is, sőt estere kizárólag a nagyvirágosminta „megy”.

Az impriméruha egy jótányival sem lett kisebb divat az idén, mint tavaly volt, sőt... Reggel, déliben, este imprimé a divatos viselet. Dél-éltre kis karikák, maneis, vagy egyéb egyszerűbb minták viselnek zsebes, bubigalléros, vagy mellényes fazonban, melyhez derékig érő, sveifolt

egyszínű kabát járul. A nap többi szakában kedvünk szerint variálhatjuk impriméinket. Rengeteg lehetőség nyílik az eleganciára. Csodaszép összeállítás például egy fehér-alapu sötétké mintás impriméruha, hozzá ugyanolyan hosszú sötétké alapon fehér mintás, nyitott sveifolt kabát. Vagy egy sima sötétké marocin ruha élénkzsinű imprimékabáttal. Ilyen kabátot estére is nyugodtan viselhetünk. A boléro perze az impriméruhánál is előtérbe lép. Kimondhatatlanul csinos összeállítás: imprimé boléro ruha, a ruha főszíne nek megfelelő, egyszínbeállított széles mellényell, vagy akár bluzsal.

Este pedig „virágos, söt nagyvirágos” kedvünk kerekedhetik. Nyugodtan és az elegancia non plus ultrájának érzetével megrendelhetjük gyönyörű mintás tarka impriméinket. Pompás a fehér muszlin nagy estiruha, hosszú, bő szoknyával, amelynek alját bordúrként, valamint a derékánál is nagy imprimé beleapplicált virágok szegik kedves összevisszaságban. Ehhez parányit uszályos, bő husott estikabát illik. Az imprimé nagy estiruhák rendszerint csavart derekúak, ferdés szoknyásak, egészen hát nélküli dekolletással, hogy a majdan jó barnára lesült hát kellően érvényrejusson benne. Ezekhez a nagy nyarresti ruhákhoz rendszerint előtűszinű muszlin, vagy zsezzest bő kabát megy.

Bentjárunk Sugár Vilmos égnél, Deák Ferenc-utca 23., ahol a cíkkönyben felsorolt imprimé-nyagok, egy dűdtául, mint estéri mintákban a legdusabb választékban, kifűnd mérlegében és meglepően olcsó árban vásárolhatók.

(Dr. Dévainé Erdős Böske.)

Mint értesülünk, Schulhof Gyula vízszögölt órásmester 12 év után a váciútelni Lechner órásmestertől kilépett az Deák Ferenc-utca 14. szám alatt órásszaküzletet nyitott.

Tornyai-Schossberger Rezső báró örökösait százezer pengő megfizetésére kötelezte a törvénysszék

Erdekes perben hirdettét ítéletet dr. Varók Béla törvénysszék bírő: a nemrég elhunyt Tornyai-Schossberger Rezső báró örökösait százezer pengő megfizetésére kötelezte.

Az örökösök ellen Wohlstein Jakab, a Schossberger-birtok jószágigazgatója indított pert. Keresetében előadta, hogy harminc esztendőig állott a báró szolgálatában, majd ezeket mondotta: — Amikor Schossberger Rezső anyagi nehézségekbe jutott, megtakarított pénzemből én folyosítottam részére kisebb-nagyobb összeget kölcsönökkel.

A kölcsönügyekről folyoszámiakivonat készült, amely azt mutatja, hogy Schossberger báró 96.000 pengővel tartozik nekem. Ezt az összeget azonban Schossberger Rezsőtől már nem kaphattam meg, mert elhunyt, ezért arra kérem a bíróságot: örököséit kötelezze a tartozás megtízlesésére.

léssere. A perbe fogott örökösök tagadták a jószágigazgató előadást és azt hangoztaták, hogy nincsen tudomásuk arról a folyoszámiáról, amelyről Wohlstein Jakab beszélt.

A törvénysszék bizonyított rendelt el, könyvszakértőket hallgatott ki és most ke-rellt sor ítélete: a törvénysszék helygostoknál vette, hogy Schossberger Rezső báró tartozott jószágigazgatójának a kötelezte az örökösöket, hogy

91.000 pengő tőkét, 4000 pengő per-kültséget, 6450 pengő szakértői költséget fizessenek meg Wohlsteinnek.

Kimondta azonban a bíróság, hogy a körül-belül százezer pengőt az örökösök csak a rájuk jutott hagyaték erejéig tartoznak megfizetni s a pernyertes jószágigazgató csak a hagyaték erejéig kérhet végrehajtást, ha kifizetését nem tudja behajtani.

A hűtlen feleség fényjelekkel invitálta meg a csábító

Huszszentivány házasság után indult meg az a különös pereskedés, amely most foglalkoztatja a budapesti Járásbíróságot. B. Károly kereskedő felesége

férfiem, aki alapján rosszindulatú pletykák, nek adott hitelt s

— tartástul perit indított a férje ellen — keresetében előadta, hogy férje minden jogos ok nélkül elhagyta őt, nem gondoskodik róla s ezért arra kéri a bíróságot, hogy havi 100 pengő nőtartást állít tilfejn egy nekt. — Kétféltédes házasság után hagyott ott

nél becsületemet súlyosan érintő valótlán állítások alapján indított váloperit ellenem, — hangzott az asszony előadása. — Addig is, amíg a váloper lezárul, kérem a bíróságot, hogy férjemet ideiglenes nőtartás fizetésére kötelezze. — B. Károly szeket adta elő a Járásbíróság előtt.

— Feleségem valótlán állít, amikor azt mondja, hogy én alapítlan pletykák alapján hagytam el őt.

Komoly és alapos okom volt arra, hogy busz év után megszüntesse az életközöséget velem.

Megtudtam, hogy hűtlenül megcsal a mielőtt vidéken ültet ügyben járók, egy fustalembert fogad lakásukon. A fustalembert csaknem mindennapra vendég volt pestbírőnkéi villánknak s egészen furcsa módon érinthetett a feleségem a fustalembertel. A villa házmeistere és egyik lakója megfigyelte, hogy feleségem esténként hogyan adta tudtára a fustalembertnek, hogy szabad az ut a lakásba s én nem vagyok otthon.

Egy zseb-villanylámpa segítségével fényjeleket adt le a villa tertzársól a nem sokkal ezután a fustalembert megjelenik a villában.

— Amikor ezt megtudtam, nem akartam hitelt adni annak, hogy huszfélté házaság után egy negyvenöt éves asszony erre vetemedik. Nem sokkal később azonban

sajátmagam győződtem meg, hogy sajnós, mindaz igaz, amit feleségemről megtudtam.

Nemrég közlitem feleségemmel, hogy vigyelek utomom s ahogy az éjszaka beállt, két barátommal együtt a villa környékén lebebe állottunk. Nem kellett sokáig várakoznunk, feleségem megjelent a tertzárson s

megfűrténik a fényjelek.

feleségem kijött a tertzársra s három körrel let le a levegőbe a villanylámpául. Pár perc múlva ott volt a fustalembert a villa előtt, becsietett a lakásba. Így lepleztük le a feleségemet.

— Mindezek után arra kérem a bíróságot, hogy érdemtelenség címén a tartásdíj-követelést utasítsa el.

A férj és feleség előadása után ügyvédjeik részletes bizonyítási indítványt terjesztettek elő. A férj ügyvédje indítványozta, hogy

helyszíni szemlét tartson a bíróság egyik este a villa tertzársán és így állapítsa meg, lehet-e fényjeleket leadni onnan arra a helyre, ahol a csábító fustalembert lesben-állott.

A helyszíni szemlére azonban nem került sor, de a bejelentett tanukat mind kihallgatta a bíróság s ezután ítéletet hozott, amelyben az asszonyt érdemtelenség címén elutasította nőtartási követelésével.

Református templom alapkövetétele a Pozsonyi-uton

A Pozsonyi-uton épülő kőszék Lipót- és Terézvárosi „Háttalad” református templom alapkövetélti ünnepséget vasárnap déliben tizenkét órakor tartották meg nagy közönség részvételével. Az ünnepségen dr. Darányi Kálmán miniszterelnök is megjelent, mint a jöszéfvárosi egyházközésg főgondnoka. Ott voltak Lázár Andor dr. igazságügyminiszter, Szendy Károly dr. polgármester, Hevesi Simon (főbbi), Hegedűs Lóránt, a TEBE elnöke, Miklósg Jeno királyi főügyész és sokan mások.

Ponthon tizenkét órakor érkezett meg: Ravasz László püspök vezetésével a budapesti és környékbeli református papok palástos serege. Ravasz László püspök imájában arra kért az Isten, hogy az új templom hozza meg végre a felekezetek közötti békét és a magyar feltámadást. Lázár Ferenc egyházközésg főgondnok beszéde után Berecsky Albert lelkijáspátor az új templom építésére vonatkozó ünneplő okmányt olvasta fel. Ezután a szimbólikus munkaközésg követeztet. Az elő-követésgok egyenként utána vették kezükbe a kalapácsot és a szent hajlákban külön-külön jelmondatokat kiadtrétekben egy-egy kalapácsütést végeztek. Ravasz László végezte az első kalapácsütést a következők mondattal:

— A magyar református egyház nevében a magyarságnak nemek sem vethet, mint azt, amelyet Jézus Krisztus elvett.

Darányi Kálmán főgondnok: „Dicsőség a magasságban Istennek!” jelszóval ütötte le a kalapácsot.

Ezután sorra követezték Szendy Károly, Beszenyey Zeno és Lázár Ferenc. Az egyházi ünnepség a Himnusz éneklésével ért véget.

— A magyar munkásvédelem 161 évadszáma. A Népegyesületi Múzeum és a Népegyesületi és Munkásvédelmi Szövetség nagyvadású dűzönnyel rendeznek május 6-án déliből 11 óral kezdettel a Népegyesületi Múzeum nagytermben (Eötvös uca 3.). Az ülésen báró Szerényi József v. b. t. t., nyugalmazott kereskedelmi miniszter nagyvadású beszédében ismerteti a magyar munkásvédelem főfeladatszerkeifejlesztését. Báró Szerényi József, a magyar munkásvédelmi törekvés nagy alapítója ismerteti azokat az útrányokat, amelyekben a magyar munkásvédelem útrányai haladtak. A nagy érdeklődésű néptel várt díszülésen a Munkásvédelmi Szövetség elnöke önköl. Meghívók igényelhetők: a Népegyesületi és Munkásvédelmi Szövetségtől, Budapest, V. Akadémia uca 1. (Tel.: 1-270-11) és a Népegyesületi Múzeum Igazgatótól, Budapest, VI. Eötvös uca 3. (Tel.: 1-208-67).

Nemzetközi Vásár alkalmából propaganda-árusítást rendez **lakberendezők** Öngöl-ut 71. sz. és a Nemzetközi Vásár iparosnoki pavilonjában Boldog Otthoa nagy képes árjegyzékünket bérmentre küldjük: Eichel Miksa és Flai

HÍR

Éjszakai fagy!

A Meteorológiai Intézet jelentéjén vasárnap délelőtt: Hazánkban általában erősen felhős az égbolt és élénk a nyugati-északnyugati légáramlás. Sokfelé volt kisebb-nagyobb záporos és éjjeli fagyomán.

Vasárnap délelőtt Budapesten a hőmérséklet 8 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 756 milliméter; mérsékelt emelkedés.

Várható időjárás a következő 24 órára: Nyugati-északnyugati szél. Változó felhőzet. Helyenként záporos (esetleg zivatar). A hőmérséklet alig változik. Éjjel sok helyen talajment fagy.

HITLER VASÁRNAP FOGADTA RÖDER HONVÉDELMI MINISZTERT. Hitler vezér és bírói kancellár Obersalzberg vasárnap fogadta Röder Vilmos honvédelmi minisztert, aki a haderő meglátogatása céljából Németországban időzik.

Makkal Sándor beszéde a keresztény ifjusághoz. Vasárnap a keresztény ifjusági egyesületek értekezletével kapcsolatos isztisztületen a Kálmán-téri templomban Makkal Sándor debreceni egyetemi tanár, volt erdélyi református püspök, a krisztusi kiengesztelő szeretetről és az erőszak ellen beszélt.

Miről tárgyal Beck külügyminiszter Bukarestenben. Vasárnap Bukarestenben hivatalos jelentést adott ki arról a tárgyalásról, amelyet Beck lengyel külügyminiszter Antonescu román külügyminiszterrel folytatott. Eszerint igen szívesleg legközelebb fog le a tárgyalás a két államfővel felfogása egy kérdésben sem tért el egymástól.

A Magyar Nemzeti Szövetség díszhangversenye. Április 26-án este félkilencor rendezi a Magyar Nemzeti Szövetség díszhangversenyt a Főudvari Vigadó nagyszínházban. A Budapesti Szimfonikus Zenekar nyolcvantagú együttesét Ferencsik János és Rajter Lajos vezénylik. A hazafias célu hangverseny jéveti Géza-utca 4 és Arany János-utca 33. szám alatt lesz.

Frischer Gyula temetése. Frischer Gyula, a Párlaton-kövérház egyik híres politikai asztaltársaságának egyik legregibb tagja szombaton a Rökus-körházban meghalt. Családj, rokonsága nem szeretett a gyászra felkérkedni, a Pesti Szemletemető gondoskodott a temetéséről, amely hétfőn délután 3 órakor a rákoskeresztúri izraelita temetőben lesz.

Tillemann Sebestyén

svájci STRAPA KARORA P 6.90

Budapesti légtornász katasztrófiája a manheimi cirkuszban

Rossz világ jár mostanában a külföldön dolgozó magyar артистаk. Sorozatos szerencsétlenségükről érkeznek hírek a pesti артиstagyülethez, nem is szólva a Balatonon dolgozó legújabb артиsta nyomorúságos anyagi helyzetéről, keserű csalódásáról. Alig pár héttel ezelőtt történt, hogy Bolongnás a 2 Stella néven ismert magyar légtornászpar lézuhant, a nő, egy szép 21 éves fiatalasszony körhöz szállítása után pár órával meghalt, a férj pedig nemrég került haza és még mindig a tragikus szerencsétlenség testi és lelki betegje.

Most újabb szerencsétlenségről érkezett hír: Roloff Hermann, a német származású, de később magyar állampolgár lett és Budapesten jól ismert légtornász súlyos balesetről.

Miklos, aki a cirkusz kupolájában tenorzósi uniformisban végezte idegátogatott mutatványait és miútt a hold megjelölés szerepelt a műsorán, a németországi Mannheimben, ahol az ottani cirkusz attrakciója volt, úzenüt méter magasságból lézuhant a trapézról és koponyatáji töréssel életveszélyes állapotban vittek kórházba.

Roloff már befejezte mutatványát és a közönség hatalmas tapsvihara közben éppen a kötélen le akart ereszkedni a manézba, amikor a kötélt elszakadt és az артиста oly szerencsétlenül esett, hogy fejét bezuúta a manéz szélébe.

A szerencsétlenül járt magyar артиста életmentésére késő a remény.

Autós spirítiszta-gyilkosság Bécsben

Bécs, április 25. (A Hétfői Napló tudósítójának telefonjelentése.) Bécsnek nagy szenzációja van: a bécsi társaság egyik legnépszerűbb, legismertebb tagját, *Gustav Windgrig paraguayi követt feltehetően szép, fiatal leányt meggyilkoltak.*

Helene Windgrig tegnap autókörútlánra indult s amint kocsijával Neunkirchen közelébe ért, egymásután tíz revolverlövést adtak le az autóra. Két lövés eltalálta a leányt és mire kórházba vittek, sebbele belehalt.

A nyomozás eddig azt állapította meg, hogy a leány egy spirítiszta társaság tagja volt. Autóján a társaság gyűlésére indult. A gyilkosság okát azonban eddig nem sikerült megállapítani és a tettes is ismeretlen. Bécs nagy izgalommal várja a nyomozás eredményét.

Fábián Béla beszámolója. Vasárnap Csepelen beszámológyűlést tartott Fábán Béla. Beszédében foglalkozott a miniszterelnök szegedi kijelentésével, amelyek a maga részéről nem fogad bízalmatlansággal. Kijelentést adott annak a reménynek, hogy a miniszterelnök elgondolásait cselekedetek is követni fogják. Beszét ezután az alkotmányügyi javaslatakról. Beszét még a Pest-környéki speciális kivánságról, különösen a fővárossal szemben. A gyűlés közönsége mindvégig nagy érdeklődéssel hallgatta Fábán Béla fejtését.

A Nemzeti Munkaközpont közgyűlése. A Nemzeti Munkaközpont vasárnap tartotta első közgyűlést. A tisztújítástól újra országos elnök lett *Vitéz Marton Béla*. Igyezővel elnök *Szeder Ferenc*. Ismertették a kormány választást, amelyet a Nemzeti Munkaközpont memorandumára küldött. Kiderült, hogy a kormány helyesnek találja a csúszai munkabérek bevezetését és a munkások fizetése szabadságát.

Meghalt Szalay József

Szeged, április 25. Tíznapos betegség után vasárnap Szegeden elhunyt dr. Szalay József 69 éves nyugalmazott kerületi főkapitány, a Dugonits-társaság elnöke. Szalay József influenzában betegedett meg, majd pénteken agyvérzést kapott és ettől kezdve életveszélyesre fordult állapota.

Szeged városa a maga halottjának tekinté és kedden helyezik örök nyugalomra.

Robbanás a Barát-utcaiban: meghalt egy diák, *Mészáros Lajos* polgári iskolai tanuló a Barát-utca 5. számú házban karbidlámpát gyújtott meg, a karbid felrobbant és összeégette az arcát és fejét. A Rökusba vitték, ahol rövidesen beülték sérüléseibe.

Gázolt a román közbécsi tanácsos autóján. Vasárnap virradóra az AA. 721. autóra, amely *Mátosur János* dr. román királyi közbécsi tanácsos tulajdonja, a Rökus-úton elgázolta *Czizmarics Ferenc* 41 éves hentesét. A szerencsétlen embernek mindkét karja eltört. A mentők az Úszokúti kórházba szállították. A rendőrség az eljárát megindította.

Ő volt az EMBER, MASÁT A FÖLDÖN NEM LÁTOTT SOHÁ! — az a halálcsepp emelt díszű Sebestyén Géza, az egy év előtt elhunyt és egykor legnépszerűbb szingizagatónak stremlett, amelyet vasárnap délelőtt erőfőny művészközönség jelenlétében avattak fel a rákoskeresztúri temetőben. A fekete gránit síremléket *Tihanyi Béla* mondott beszédet, azután sorra tették a virágokozókat és koszorúkat, melyek rövidesen elborították Sebestyén Géza új síremlékét.

Kecsk István és Vámos Béla vitéseit a Cobden Szövetségben. A Magyar Cobden Szövetség szeméreműben április 27-én, kedden este Kecsk István és Vámos Béla Eteleim és székteleim a Középdombban címmel vitéseit tartanak. A rendkívül nagy érdeklődéssel várta vitéseit a *Pesti Lloyd Társulat* (V. Mária Valéria uca 12.) előadóteremben tartják és pontosan 7 órakor kezdik meg.

A honi ipart és mezőgazdaságot pártoló mozgalom zászlószobája. A honi ipart és mezőgazdaságot pártoló mozgalom vasárnap *Hódmezővásárhelyen* zászlószobát nagygyűlést tartott, amelyen megjelent *József és József Ferenc* királyi herceg és *Bornemisza Géza* miniszter, *Anna* királyi hercegnő, a mozgalom fővédőnké kimentette távollétét. *Kozma György* főispán üdvözölte a vendégeket. A királyi hercegek felszólalása után *Bornemisza Géza* beszélt a mozgalom jelentőségéről. *Endrey Béla* polgármester zárószóval után bankett volt.

Agonyozó az apját egy leány. *Boja* közelében *Rém* községben *Weinberth Antal* ötvénykiváló gazdát öszenzálokkozott fiát, a veszekedésből verkedés lett és a fiatalember kérdő agonyozott az apját. Letartóztatták.

TÖLTSE A NYARAT AZ OLASZ LUXUSHAJÓKON

SATURNIA és VULCANIA óceánjárókkal
 június 2-21, július 7-26. TRIESTBŐL, VELENCE, RAGUSA, PATRAS, NAPOLY, CAPPRI-BA (egyetlen tartózkodással)
 június 10-26, július 24-augusztus 8, augusztus 14-30. FIRENZE, ROMA, NAPOLY, SORRENTO-TO, NAPOLY, PATRAS, CATTARO, RAGUSA, VELENCE, TRIEST-BA
 augusztus 1-19, augusztus 9-17, augusztus 27-zeptember 10. KÖR-UTAZÁS
OCEANIA, NEPTUNIA „CONTE GRANDE” luxusjárókkal TRIEST, VELENCE, CORFU, MALTA, TRIPOLIS, TUNIS, RHODOS, ATENÉ, STAMBUL, GENOVA, CANNES, ALGAI, MALTA, PALERMO-UTAZÁS
 Rendkívül mérsékelt részvételi díjak. Felvilágosítás és prospektus kapható!
ITALIA BUDAPEST, VII. Thököly út 2. és IV. Váci uca 4. M. N. B. sz. tel. 1-314-13, 1-305-84. tel. 1-867-29. 020 841

Példátlan kavarodás Latabár Kálmán eljegyzése körül

Vadnai Éva: a szanatóriumban eljegyzés volt! Latabár Kálmán: jótékonyági akció volt az egész!

A Hétfői Napló mai számának negyedik oldalán feltűnő érdekességű nyitléri közleményt talál az olvasó. Mi ez? — kérdezi joggal. A riporter stíli kielégíteni az olvasó kíváncsiságát. Ime, ez van a háttérben. Udvariasság vagyunk, először a hülyéit Vadnai Évát hallgatjuk meg.

aki dízőz egy pesti kávéházban és rapzodikus módon a következőket adja elő: — Nekem völgyemben Latabár Kálmán. Én szeretem őt és nem mondom le róla. Tavaly október 24-én volt az eljegyzésünk, amikor egy szanatóriumban rendkívül nagy operáció előtt álltam és ahol ő virágot hozta újramra a jegyvirút. És jött sivekált, hogy éjjel-nappal ellenőrizhesse minden lépésemet. — Én fényes

grófi és bankári partikat utasítottam vissza miatta, most kivételtem, hogy házassági ígérete alapján vegyen el feleségül.

miután már alaposan kompromittált. Jól tudom, hogy Latabár Kálmánt mi készítette erre a lépésre, de az kétségtelen, — mondja erős nyomatékkal — nagy szereltemben voltunk, amely nem mulhat el egyik pillanatról a másikra. Nálam járt meg április 13-án, 14-én pedig megjelent mással való eljegyzési híre.

— Talán szakított akart 13-án? — vetették közbe. — Nem merle határozottan megmondani, de lysesimről volt szó. Én azonban ragaszkodom hozzá! Nem akarok panaszkodni, sem pénzt, én csak a legényemet akarom!

— Azt mondják — vetették közbe —, hogy volt már egy alkalommal lysesélt álférja egy mozgigazgatóval.

— Az nem igaz — tiltakozik hevesen —, én azt a férfit szinte gyerekfejjel nagyon szerettem, de az illető sohasem igért házasságot nekem és sohasem jártak a szülem nála, hogy kényserítsék arra, hogy engem feleségül vegyen. Aki ezt mondja, az rágalmaz!

Ezekután felkerestük Latabár Kálmánt, aki az Andrassy-úti Színházban játszik a *Romantikus asszony* című operettben.

Latabár Kálmán kétségbeesve vette tudomásul Vadnai Éva szokatlan lépését:

— Mindenekelőtt kijelentem, hogy sohasem tartottam meggyászonyomnak Vadnai Éva kisszonyát. A szanatórium „eljegyzés” a következőképpen történt: Vadnai Éva nagyon beteg volt, súlyos múltt előtt állt s azt mondta nekem, hogy nagy lelki könnyebbségül szolgálja, ha egy jegyvirút vennék számára. Én

és most ezrel akarok visszalátni. Vadnai Éva állandóan unszolt engem a házasságra. A háttér mögött a családja beszerzett egy diszpenzációt is, amely eljárás én annakéjén keréken kikérem magamnak. Lehet, hogy

6 állandóan hangoztatta, hogy mennyi asszonyom és én ez lovatosságból nem cáfoltam meg. Ha perel, pereljen,

jól tudom, hogy mi a cél és most, amikor életem döntő állomása előtt állok, igyekszem eltéríteni az egyedül helyes utól. Az áldozésszerű fellépés ellenére minden erőmmel

küzdök az egyéni boldogságomért, amilyen jogom van. Az amerikai stílus gesztúra ügyvédem fogja megadni a választ.

Az Új Művészek Egyesületének jubileári kiállítás. Vasárnap nyitotta ki kaput a Nemzeti Szalonban az Új Művészek Egyesületének jubileári kiállítása. A tíz éves jubileári kiállítás a modern irányzatok legújabb rendszert. A kiállítás legremekbé alakította *Pechy Pál* *Dezsol Felpöplőstáta*, amelyet tökéletes harmóniában és hatóság stinkompozícióban oldott meg a művész. *Szék Szabó József* „Este” című tempera-festménye kekes-zöldes megvilágítottságban ragyog; érdekes *Antal József* „Templomok asszonyok képének felfogása, *Gábor Jenő* zenét meglepetően festménye igazán egyénit, *Boda Gábor* karntinát lejtő figurája nem jár a valóságosság körében. Összefoglalva, az Új Művészek egy-egy kirívó példa köztelével visszatértek a régi feljogóskokhoz.

Beütközött egy kosárfonóüzletbe. A Nagy Lajos király-út 113. számú házban lévő kosárfonó üzembem, amely *Kobolits János* tulajdonosa, betörők jártak és mintegy öt-hatászázpengő értékű fonalot demisztont loptak el. A rendőrség megállapította, hogy a tolvaj *Takács Sándor* 22 éves napzasmán, aki vidéken értekelte a demisztontokat, letartóztatták.

Az Othón Kőr kőgyűlése. Az *Othón Irók és Hirtőlők Kőr* vasárnap tartotta évi rendezvényét *Mókus Miksa* elnökölésével. *Balassa József* üdvözölte *Pintér Jenőt* abból az alkalomból, hogy a debreceni egyetem stílettelbi doktora lesz. A Kőr vagyoni helyzetéről *B. Virágh Géza* pénztáros terjesztette elő évi jelentését, amelyet egyhangú elismeréssel vettek tudomásul és *B. Virágh Géza*nak jegyzőkönyvet készíttet azaznak eredményéről munkáját. Ezután *Mókus Miksa*val az éh az eddigi tisztikart választották meg.

A budapesti rendőrség felkészült május elsőjére. A budapesti rendőrség megfelelő előkészületeket tesz május elsőjére. A munkásság illetékes ténylező már most kijelentették, hogy a legkétségbeesőbb rendbontást nem fogják tűrni soraköben. Ilyenformán tehát a budapesti rendőrségnek nem kell erőpróbát kiállítani május elsőjén.

Ötvenzár ember a párisi munkásság vasárnapi monstrejtyülésén. A párisi és környékbeli munkásság vasárnap monstrejtyülés rendezett. A nagygyűlés szónokai követelték, hogy írjon ki a kormány nagy közmunkákat, államosítsa a biztosítói társaságokat és osszassa fel a szélsőjobboldali szervezeteket. A nagygyűlésen közel fél-száz ezer munkás vett részt.

A bécsi helyőrség fényes tavasi paradéja. Vasárnap Bécsben hagyományos fényes és pompával ment végbe a helyőrség tavasi paradéja. A kormány tagjai *Miklas* elnökkel az élükön nérték végbe a díszmenzét. *Miklas* elnök autómobilban haladt el a csapatok frontja előtt és fogadta az egyes alakulatok tiszteléseit. Ezután *Zehner* gyalogász tábornok, honvédelmi államtitkár intézett rövid beszédet a katonákhoz.

Felavatták Schönfeld József síremlékét. Vasárnap délelőtt a rákoskeresztúri temetőben felavatták *Schönfeld József*nek, a *Zsidó Szemle* két évvel ezelőtt elhunyt főszerkesztőjének síremlékét. *Heves Simon* főrabbi imája után *Miklos Gyula*, *Ostern Lipót*, *Kálmán Imre*, *Rittmann Mózés* és *Schrabál Kálmán* mondatokk beszélek. A megható sírkövyalvótörténetben résztvettek: *Stern Samu*, az izraeliti hitközség és *Krammer Miksa*, a Szemlejélt elnökei.

HELLER raglanjai
 szencziácások!
 URISZABÓ Budapest, Rákóczi-út 13

Személyes ügyben

Az elmúlt héten „Palotaforradalom az Operaházban” cím alatt beszámoltam arról az izgalomról, amelyet Pataki Kálmán és Genge Anna a mi mértékünket meghaladó szerződésének híre okozott. Ez cik kemre előbb kértélben Márkus László, az Operaház igazgatója, majd az Operaház hat művésze nyilatkozott az Est-ben, amely helyett adott az én válaszként is, sajnos, csak megcsönkített formában. Ezért kell ismét reflektálnom a nyilatkozatokra.

1. Kénytelen vagyok a leghatározottabb formában visszautasítani Márkus László ur, az Operaház igazgatójának hangját, amelynek éle ugyan, mint az az Operaház igazgatója kijelentése, nem ellenem irányult, hanem informátorom ellen,akit megnevezni természetesen az újságról eltkia tiljta.

2. Leghatározottabban fenntartom állításomat, amelyek az Operaház művészek felláborodott izgalma rá vonatkoztak.

3. Némethy Ella, Hulmos János, Losonczy György, dr. Palló Imre, Rösler Endre, Székely Mihály, az Operaház művészei nyilatkozatukban hivatkoztak arra, mint ha én őket egy aposztrófáltam volna, hogy „ők azok, akik az Operaház igazgatójának szerződésével ellen tiltakozást mozgatnak szervezésük”. Erről szó sincs, ez nem is állítottam és állított. Ellenben igaz, hogy cikkemben az a szerződéseket pládnak hoztam fel annak az állításomnak igazolására, hogy Pataki Kálmán és Genge Anna szerződése az ő művészi presztizsük nagyarányú megerősítésével történhetik csak.

4. Igazuk van a nyilatkozó művészeknek, nem baltalmaztak fel” engem arra, hogy érdekeiket védelmezem. Ez tők nem is tehetők. Nem vagyok ügyvéd, akit fel lehet hatalmazni valamely maazérdek védelmére. A hírlapírót a Közérdek és a hitválna hatalmazza fel arra, hogy bizonyos kérdéseket a nyilvánosság előtt megfogadjon, akár letszik az bizonyos köröknek, akár nem, akár keresztek ez bizonyos érdekeket, akár nem. Nagyon is megértem, hogy az Operaház néhány művésze sőt bizalmat szavazni igazgatójával, hiszen ő a kenyéradó gazdájuk. Erre vonatkozóan csak megjegyzem, nem először történt hogy újságról kapja ki az ízzó parzból a forró gesztenyét azok számára, akik esetleg előzőleg ebből nem kértek, de utólag jó ótvágyall elfogyasztják. Lehet, hogy cikkem erdemívneként Pataki Kálmán és Genge Anna szokatlan arányú szerződésével, ebben a mértékben megübsült és erveonakozólag most már megnyugtató nyilatkozatot kaptak az Operaház igazgatójától. Nem tudom, hogy ez nékikem megtértené volna-e, lehet, hogy igen, lehet, hogy nem. Mindenesre előzőmre fog szolgálni az, ha majd az élőkvetkező évadban megállapíthatom, hogy indokolatlan volt a gondalmam, amikor a köz érdekeben — lévén az Operaház az adófelvétel állásaitól támogatott műintézet — bizonyos szerződéses kilengések hírére ez ellen állást foglaltam.

5. Szükségtelen velem szemben megvédeni Márkus Lászlót, az Operaház igazgatóját, akiről nygri vihart kellett cikkemben így emlékeztetnem meg: „Hogy mit csinálnak az operaházban, az az ő dolguk, viszont nem olyan embernek ismerjük Márkus Lászlót, aki a saját dolgába engedne beleszólni. Meg vagyunk győződve arról, ha Márkus László ugy érzi, hogy igazgatói gesztójával sérelem érte a mi nagyon jónívó Operaházunk tagjainak erkölcsi és anyagi presztizsét, meg fogja találni a módját annak, hogy a sérelmet elminálja. Ugy legyen!”

Ugy is lett.

STÓB ZOLTÁN

A NEMA LEVENTE előadás-sorozatát egyévtől megszokás után folytatja a Magyar Színház, amely szinte az eredeti szereposztásban, Bajor Gizell az élen, hozta ismét színre Hellai Jenő csugzó verselő, gyönyörű renaissance játéka. A közönség, amely szufolással megtöltötte a színházat, szinte nem akará taposkolt hódolni Bajor Giz művészetének, az előadás szép-ségének. Nem kétséges, hogy a tervbevetett előadást, ha csak lehet, meg kell a színháznak hosszabtatnia.

A Producere világrekordere. Ez a ritka cím kétségtelenül Gál Ernő, az ismert kiváló magyar producer illeti, aki körülbelül a századik filmjénél tart. Most készült legutóbbi filmje, a „Szerelmeiből nősztem” című vígjáték, amelyet Székely István rendez.

Váprizendón 1. A Bulla-Makai párbaj

ELKÉNYEZTETTEK e héten színházaink a publikumot, amely három különböző igen érdekes színházi eseményt tanúja lehetett. Míg a közönség érdeklődése megszólt az újrendezésű Liliom és a Faust ripzénél, szinte egyöntetű érdeklődéssel fordult a vígszínházi produkció felé, amely Bulla Elma első vígszínházi fellépését hirdette, de amely két kivételes tehetségű művésznő, Bulla Elma és Makai Margit sikeres pengéjű művészi párbajától hozta.

BULLA ELMÁT, a kis színház melegeggyádból átteltek át a Víg-színház tágabblevegőjű, hatalmas parkjába, amelyből éntezetek során a legnemesebb és legpompázatosabb tehetségű művészegeknek hajlottak ki. A kis színház: fojtottabb, de közéletlenebb levegője után hidegebb atmoszférát, szabadabb napfényt, tágabb perspektívát, egészen más környezetet és teljesen más rendszer szerint dolgozó rendező-kéretést kapott. Ilgen körülmények mellett kellett megküdenie a közönségnek minden ártis időjárásnál szélesebb hangulatúval és így kellett megkérkőznia az az a hendi-keppel is, amelyet egy nem annyira mutatók szerep nyújtott Makai Margit csillogóan elmes és megnyugtatóan nagyvonalú alakításával szemben. Nem csoda tehát, ha Bulla Elma, aki öndől és külön művészegeknek, nem tudott, de talán nem is akart azonnal asszimilálódni az ugnovezett vígszínházi játéksztílusoz és kénytelen volt Makai Margittal végigvinni azt a párbajt, amely nagy művészi élményt eredményezett.

MAKAI MARGIT is új sztr — ebben az értelemben. Hosszú és közepes erejű küzdelem után váratlanul magamögötti hagyott szinte mindenkit, aki a magyar színházadásban számít. Most már mindenki tudja — amit e sorok írója han gaztaltal egyedül az Elektra premierjéután —, hogy a Bajor—Makai birközásban Makai Margit volt a győztes. Ő volt az Elektra igazi színészi hőse. Nem volt érdeketlen tehát ez a vígszínházi est, amely Bajor Gizellek egy balsikerű darabban való szereplése után kétértelműt amikor Makai Margit a drámai színpadok másik nagy csillagával, Bulla Elmával mérte össze művészi erejét. Szabadon kijelenteni, hogy e nemes víadéban a közönség a győztes. Mert létey zétállított az a művészi küzdelem, amely két különböző stílusú víad között a színpadon lejátozott. Talán egy színésznő sincs a pesti színpadon, aki annyira tudatosan és mesterségesen följényes virtuozitásúval tudná hozni a darab legeggyét, mint Makai Vana egy jelenete, amikor a közönség előtt ha-zudik és ezzel örökre elbajja vilátszínre boldogságát. Mindenki gyűlöletessé válna e kiritikus fordulópontban, de Makai megnyugtató, érthető, sőt szimpatikus. Egy modulatóval, szemrehányással utal a színpadok mögött történőkre, ha egy szóbán áll, érezn megölte a házat, az utóti, a várost is. Bulla Elma viszont nyugtalanító és nyugtalan. Végzetesen nyugtalanító a táléken lejátszóó tróadát, egy-egy mondat, elfrövet a tróadát árnyékat. Elénk gesztusai és arckifejezései nem színesítik szallang, hanem a lenyűgöző fakadó reflex-mozdulat.

ZOE AKINS „Két asszony” című műve adott színhelget a Bulla—Makai párbaj lejátszóának. Az irónó egy serep gondolatot vel fel. Vajjon, mit akart megmutatni a csiről annak a betegségeknek, amely az amerikai családok íjlesztő méretű szíthomlására vezet, vagy egyszerűen experimentálni a szerelem utáni féltékenység nemedékekén át gyűlölködő erejét vagy éppen az anyai önfeláldozás martírúmat glorifikálta, ki tudja? Valószínűleg a kitaláló darabiról a jóbavult és céljátűbeszettel sikeralkatrészekből adagolt kellően, ughogy a végén egész biztos meggyűtik a közönség szemének a löngnyatornájá. Tornaí Ernő, aki nemrég a Pesti Színház és most a Víg-színház új nagy sikerét rendezte s kil egész bátran a Víg-színház sikerrendezőjének lehet nevezni, kompetenciája az irónóval. A szereplők közül egészen el-

Siker a Víg-színházban!

szóranu Tolnag Klári, akiből lassanként kitünő színésznő lett, Ladomerszky Margit, Medgyaszay Vilma, Vágóner Margit, kitűnő Aljay Andor, Somló István, Egyri István és a kissé papos doktorfigurát adó Toronyi Imre.

2. A hervadhatatlan Liliom

A VILÁGVÁROS KÖRENETEGÉBŐL kiúrgázott poézia szinte egyedülállóan szép vírdag ismét fiatal színekkel utról a Müvészház színpadán. Molnár Ferenc legiti legendájának különleges színpadi feladatra természetesen esábit minden rendezőt és Pánkósti Andor vállalkozott arra, hogy az eredeti bemutató óta meg sokasodott színpadi lehetőségeit és hatások kihasználásában újra színpadra állítsa a Liliomot. Pánkósti a dialógusok szíletes kidolgozására és a legenda elmonkóztatott jeleneteinek kihangsúlyozására fektette a főszűt. Az előbbin nem volt szerencsése, veszedelmesen elnyújtotta az előadást, az utóbbi azonban teljes mértékben sikerült. Ugy tudom, hogy a főpróbától a premierig helyrehozták a rendezői elgondolások az a tövedését, amely a darab szükségességi tempóját lefogta. A premier már hatalmas tempóval a biztos siker győzelmé felé rohogott az előadás, amely így majdnem egy teljes órával lett rövidebb, anélkül, hogy egy betűt huztak volna a darabból. Páger Antal Lilioma kissé fanyar ízü, de erőteljes és inkább a drámai hatásokra törek-szik. Dayka Margit a legidősebb Julia. Szinte Varsányi Irén hangjának ezüstcsengétyű hangzóttak fel torkából, szivóbb. Nagy meglepetés Komár Juliska Marikója. Jóllet teljes, vidám színjolt. Rátkaí Márton Ficsur szerepében döb-bentelen élethű és ismétellen bebizonyítja, hogy e kitűnő művészek a drámai színpadon nem a helye. Mezei Mária Muskál-lyos celtőbeszített és csak a színésznő művészi hitlere támaszkodik. Elsőranu az oroszos mélysgű Vidor Ferike, nagy-szerű Keleti László Hugója, Gellérti Lajos és Nagy György.

3. A német Faust a Nemzetiben

TEHÁT EZ A NÉMET FELFOGÁS Goethe megradó erejű drámai költeményéről, a Faustról. Az, amit Karl Wüste hagen, a hamburgi állami színház inténdása rendezésének jóváltól megnevez-tüknek a Nemzeti Színházban. Mi elmé-lyedő, sok helyen lírai és filozófiai Faustot ismerünk. Lehotay Árpád Faustja viszont a harsogóan kiadóó árdógi szépséges. A vendég-rendező igen sok érdekes és értékes színpadtechnikát, világítást és dísztervezési újdonsággal ajándékozott meg minket és talán csak az a kifogásunk, hogy inkább ezekre a színpadi kúszós-gekre fektette a súlyt, mint a darab költői szépségeire. Góth Sándor Meisztója a művész raggopó beszédtechnikáját és szel-lemi féltényét mutatja be démoni erő nélkül. Eggyedül Tókés Anna Margitja nyújtott olyan megrendítően igazlmas és élmélyedő alakítást, amelyért külön is érdemes megnézni a Nemzeti Színházban, ez különben igen érdekes és impozáns elő-adás.

(A. S.)

Megmondjuk öszintén

hogy e héten sem kényeztettek el különösen a mozik. A Warner új revüje, a „Gold Diggers, amelyet

LÁNYOK A TÚZVONALBAN címen mutatják be, lefejtőbb a szebbnél szebb lányok premierplátójának fotográfiaival és zenek tánccalval csábúl. A mese kissé naiv és inkokolatlan — Nagy érdeklődés várta Wells Esodátéval ember című filmjét, amelyből a magyar cenzura

CSODALATOS EMBER-Í aragott. Mi lenne, ha egy szűrke hétköznap ember csodátévo hatalmat kapna, ez Wells fantasztikus filmjének létele, amely egy sereg kitűnő színész alkáltsón és néhány mulatságos vívásztárkálón keresztül jól előkasztoztaja a nézőt. — Aki az igazlmas és kalandozó filme-keket szeretik, azok megnézik.

A REMÉLT HAJÓJA című filmet, amely Hans Albers férfias küzde-letét hangsúlyozza ki ezer kalandozó keressűt. A filmnek határozott sikere van.

*A Kreutzer-szonátát, Tolstoj ragyogó regényét Amerika után a németek is megcsinál-ták. Veith Harlan, a kiváló német rendező vállalkozott a nagy feladatra. Rögződonatúl egy komorkepű utas, akiről csakhamar kiderül, hogy hóse egy nagy port felvető térvényesűdi ügyválszaki a férj, aki féltékenységből meg-ölte feleségét s akit a bíróság felmentett. Itt egy ügyvédnek elmondja szomorú történetét és most lejártszódik a vásznon a dráma, amelyet Beethoven Kreutzer-szonátájának megragadó zenéje indít el a végzet útján. A férj, Peter Petersen, a feleség szerepében Lil Dagover nagy színészi teljesítményt nyújt.

BOON KAKAO VILÁGMÁRKA

Gózon villamoskalauz

Hogy a színészi mesterség milyen váratlan feladatok el állítja a színészt, erre legpre-gnansabb bizonyított Gózon Gyula esete, aki két hét óta

a Beszűrt villamosvezetői tanfolyamának hallgatója.

Szó sincs róla, Gózon Gyula nem akarja fel-adni pályáját, amely annyi sikert, erkölcsi és anyagi eredményt jelentett számára, hanem egy villamoskalauz íjtszik „Az én hányom nem olyan” című Csathó Kálmán darab film-változatában, amely Vajda László rendezésében hélfőn kerül forgatásra. Addig Gózonnak lételetes villamoskalauznak kell lennie, mert ezeket a jeleneteket kezdődik a film.

Török Rezső „A férfi mint örűk” című humoros regénye filmen

A Hűfői Naplóban hítről hítre megjelenik Török Rezső nagyszerű írása, a Lepesce szom-zód, amely közismert vídám figurája nemcsak Budapestnek, hanem az egész országnak. Török Rezsőnek nemrégiben jelent meg „A férfi mint örűk” című regénye, amelynek első kiadását úgyszólván elkopdolták. A kiváló humoros regény, amely egy hóben esztendővés, muzszi kalandjóról számol be, nem kerülte el a filmgyártók figyelmét és anynyi kiváló film kiadóó producer, dr. Víz Miklósné a film számára megvásárolta. A filmet Gertler Viktor, a Mária nővér nagysikerű rendezője forgatja, a főszerepeket Jávor Pál, Páger Antal, László Mária, Pethe Sándor játsszák.

EZÜST-RÓKÁK KANADAI NERC NYAKKENDŐK mérsékelt árban Szörme-megóvások! Telefon 1-885-34 SCHMIDEG szűcs PÁRISI-UTCA 3

Világsiker! Világsiker! Tolstoj remekműve filmen A Kreutzer-szonátája Modern társadalmi életkép A szerelem és féltékenység harca Rendezte: VEIT HARLAN Főszereplők: LIL DAGOVER, PETER PETERSEN, HILDE KÖRBER, ALBRECHT SCHOENHALS Premier e héten! Uránia és még egy nagy premier színház

Telket akar venni

Kérjen prospektust és látogassa meg a Magyar Államias Ingatlanbank Rt. parcellázási osztályát

IV., Deák Ferenc u. 17
Telefon: 18-18-51, ahol pesti, budai környéki és balaton telkek hatvanhavi részletre is oleső áron kaphatók

Toloncházba internált a rendőrség egy veszedelmes óvadékszalót

Vasárnap a főkapitányságról rabzállító autón a toloncházba vitték Szelezcky Gyergely 41 éves volt gazdatisztel. A jómeglelésű és elegánsan öltözködő ember egy jelentéktelen ügyből kifolyólag került a rendőrségre és hogy mégis

a toloncházba internálják, annak részben a multja, részben pedig az a szigorú intézkedés a magyarázata, amelyet utjabban a kauciószélhámosokkal szemben alkalmaznak.

Szelezcky próbáiról tett közzé, állásokat ígért és a jelentkezőköt kisebb-nagyobb összegeket kért kaució fejében. Nem sok szerencséje volt, mert

a jelentkezők legtöbbjének nem volt pénze,

vagy ha volt, okulva a multak szomorú tapasztalatain, nem voltak hajlandók Szelezckynél letéte helyezni.

Csak egy vidéki ember akadt, aki összekuporgatott pénzt, ötven pengőjét átadta a „díltakozónak”, aki

jól jüvelmező portást állást ígért neki a fővárosban.

Természetesen az állásból nem lett semmi, a pénzt nem kapta vissza, mire a rendőrséghez fordult. Szelezcky, amikor beidézték,

főnyesen jelentette ki, hogy az ötven pengőt jászva kifizeti, hisz az nála bagatell összeg.

A rendőrség azonban kíváncsi természetű és érdekelte Szelezcky multja is. A bünyűgyi nyilvántartóban utána néztek előéletének és megállapították, hogy

a közelmultban voltak hasonló ügyei, de régebben tizenkét esztendő fölötti fey házában egy nagyszabású silkkuszintis ügyből kifolyólag, amelyet katonaiéval alatti követelt el és az államtól is megkárosította

Tekintve, hogy Szelezcky deákra a sok éves szabadságvessztésnek mégsem mutatott javulást, sőt kauciószélhámoságra adta magát, a rendőrség úgy döntött, hogy további intézkedésig a toloncházba internálja.

D.vataszöveleinkből legjobb szabású férfiföltönyt 40 P-ér

Versenyszabóság Thakóly-utó, I. em. (Ösv. Seileré)

— Albrecht királyi herceg Angyalföldön beszélt vasárnap. Az Országos Gyermekevédő Liga vasárnap Angyalföldön propaganda-naggyűlést tartott, amelyen megjelent Albrecht királyi herceg és ugyanahelyen beszédet tartott az úteg-utcai leányiskola tornatermében összegyűlt szegény emberek előtt. A propaganda-gyűlésen Hadász István tábori püspök is felszólt.

— A fűszerkereskedők egyesületének közgyűlése. A Fűszerkereskedők Országos Egyesülete vasárnap tartotta ezévi közgyűlést Raffmann Mihály kir. tanácsos elnökletével. A közgyűlés a versenypolitikájának és a fűszerkereskedelelem képességteljes költése mellett foglalt állást. Több felszólaló tiltakozott az ellen, hogy a Községi felmérésüzem csemegekéket és inycsemegekéket áruljon. Tóth Gábor beszélt még az szakma egyéb aktuális kérdéseiről, majd megválasztották az új kerületi elnököket és a listák- kar többi tagjait.

— Egy budai család gonbmegtervezése. A Lajos-utca 150. számú házában Kluzsár Ferenc cipészmeisternek gombát hozott ajándékba vidékről az anyósja. Megfőzték a gombát, Kluzsár és két kislánya megefte ebédre. Utána mindhárman mérgezés tünetei között összeestek. A mentők a Margit-kórházba vitték őket.

— Vízbiztonsági tanfolyamok. A vízbiztonsági sikeres propagálása céljából a Budapesti Önkéntes Mentőegyesület ez évben is megtartja sokaságos vízbiztonsági tanfolyamait. A tanfolyamok az esti órákban tartanak meg. Jelentkezni lehet levelezőlapon az adatok feltüntetésével (Mentők, V., Markó-utca 22). A tanfolyam kezdetéről a jelentkezők értesítést fognak kapni.

Vasárnap ki akarták rabolni az Ernst-muzeumot!

Vasárnap délután öt óra tájban izgalmas betörőhajszka játszódott le a Nagymező-utca 8. számú házában.

A ház udvarában, az épületben lévő Tivoli mozgófényképszínháznak udvarra nyíló rak-tárhelyisége van. Az egymelet magas helyiséget üvegtető fedl. Ennek a szomszéd-ságban autójavító műhely van, ugyancsak üvegtetővel. A műhelyben vasárnap délután az egyik alkalmazott bent tartózkodott és egyszerűen arra lett figyelmes, hogy felül-ről léptek zaja hallatszik. Gyanusnak ta-lálta a dolgot. Kiment az udvarba és észre-vette, hogy

három fiatalember járálk a tetőn, akik mikor megpillantották, sietve átmen-tek a másik üvegtetőre. A házfelügyelő is előkerült és rájuk kiáltott, hogy azonnal jöjjenek le a tetőről.

Két fiatalember közben kijutott az első-emeleti folyosóra, míg a harmadik, úgy lát-szik, elvesztette az egyensúlyát.

nem tudta elérni az emeleti korlátot, visszacsúszott az udvarra és összetért ta-gokkal, eszméletlen állapotban került el a küvetven.

Közben rendőr is került elő, felsiettek az emeletre, átkutatták az egész házat, hogy megtalálják a másik két gyanus alakot, de

azoknak, úgy látszik, sikerült időközben ki-jutni a kapun. Ez annál is könnyebb volt, mert időközben befejeződött a mozi egy-előadás és a közönség az udvari kijáraton keresztül távozott az épületből. A két be-törő a közönség soraiba vegyülve, kijutott az utcára.

A helyszínrre érkezett mentők megvizsgálták a menekülés közben lezuhant betörőt. Meg-állapították, hogy súlyos fejszérüléseket, agy-rázkódot és lábütést szenvedett. Átkutat-ták a zsebei is és több iratot találtak, ame-lyekből megállapították, hogy Thomann Ti-horának hívják, 24 éves kifutó. Eszméletlen állapotban vitték a Rókus-kórházba.

A rendőrség széleskörű nyomozást indí-tott elmenekült társai után, valószínűleg tartják, hogy

a három fiatal betörő az első emeleten lévő Ernst-muzeumba akart behatolni, hogy ellopják a hétfőn kezdődő Szegő- aukcióra felhalmozott műtárgyakat.

A rendőrség az esti órákban többször is érdeklődött a Rókus-kórházban, hogy Tho-mann Tibor nem nyerte-e vissza az eszmé-letét, mert ha eszméletre tér, reméljük, hogy sikerül megállapítani a szökésben lévő tá-rsainak a kiletét.

Ciánózs KOMLOSI Takarít

V. ARKÁDIUMUTCA 7. TELEFON: 1-227-34

— Vasárnap 182 külföldi vendég és szállodás érkezett Budapestre. Vasárnap délben a bécsi szállodás és vendéglős kongresszusról 182 külföldi szállodás és vendé-glős érkezett a magyar fővárosba. Marech-lích Ottóval, a nemzetközi szövetség most megválasztott magyar elnökével. A külföldi vendégek vasárnap délután bejárták Budapestet, este az Operában voltak, majd a Dunapalotában banketten voltak részt.

— A NAGYKANIZSAI KAPITÁNYSÁG NEM ENGEDÉLYEZTE A NYILAS-GYŰLÉST. Nagykanizsán a nyilasok engedélyt kértek, hogy vasárnap nyilvános nagy-gyűlést tarthassanak, amelynek szónokai gróf Festetics vezér és dr. Döcs Jánosnak lettek volna. Krasznay Pál dr. államrendőrségi ta-nácsos, a kapitányság vezetője nem adta meg az engedélyt a gyűlés megtartására. Nagykanizsán a kapitányság határozata al-talános meggyűvást és melegeledést vál-tott ki. Nagykanizsa mindenkor a felekezeti béke és polgári együttműködés városa volt és a nyilasgyűlés csak éket verne a város békés harmónikus életébe.

— Erdélyi díszhangverseny. Május 2-án, vasárnap este főnyelve örök a Zenakadé-mia nagyteremben az Erdélyi Fértek Egge-sülete erdélyi díszhangversenyt rendez. ameyen Ugron Gábor mond bevezetőt s gróf Bethlen Margit elbeszélését olvassa fel. A jótékonyul hangversenyre jegyek kapha-tók az Erdélyi Egyesületben (Rákóczi-ut-15, II. emelet).

— Szeretik a cirkuszt. Szencziócs músortal nyitja meg kaput május 1-én a Fényes Főór-szki Nagy Cirkusz, amely ezt az első ünne-pi előadását a Magyar Hírlapírók Országos Nyu-gdíjintézte jaudra rendezt meg. A korai kez-dések és a nagy attrakciókban bővelkedő 26-szetezi programnak két oka van. Idén csak egy cirkuszba járhat a közönség, mert a kis cirkuszt lerombolták s gy gondoskodni kellett májuszi cirkuszelőadásokról, másrészt a ne-mzetközi vásár szerezvényi külföldi és vidéki látogatókat sem hagyhatják a „szivőknek oly kedves cirkusz nélkül. A Fővárosi Nagy Cir-kuszt természetesen kiesinosították, ünne-pi díszbe öltöztették, hogy méltó keretet adjon a rendkívül jó programnak, amelyből különben Korönya hindu hercegének csodálatos kirok-dit és falir színműt emeljük ki. A hírlapírói nyugdíjintézet megnyitói előadás jegyeit hétfő-ig ledzide árusítja már a cirkusz jegypénztára (Telefon: 1-183-35).

— Fesztüloban a Teréz-körúton. A Teréz-körút 8. számú ház harmadik emeletén vasár-nap is festők dolgoznak egy sűrűs munkán. Másik tizenöt festő odavonult és köveletle a munka beosztásáról, mire verekedés kezdő-dött. Rendőr érkezett, addigra tizenegyet tá-madó emelmelek, egyet azonban elfogtak és előállították a főkapitányságra.

— A tragikomikus kaland egy esős áprilisi esteén játszódott le, a város szívében fekvő Stepanaplatzon, ahol N. K. ur és a kér-dezős hölgy egy kapu alatt keresek men-dekelt az eső ejei. Ötönagyság felülnézőn esinos nő volt és N. K. rövid huzobás után „szóllott”. A hölgy válasza sem méltá-talva gavalériját, hanem sértődötten egy másik kapu alá vonult. K. N. utána ment s újra megismételte ajánlatát, mire a hölgy

rendőröt hívott. Az eset a rendőrbírószágon folytatódott és a bíró a fiatal kereskedőt a „jó érkölcök elleni kihágás” címén

nyolc napi elzárásra ítélték, mert az utcaén megszökött egy hölgyét.

A tragikomikus kaland egy esős áprilisi esteén játszódott le, a város szívében fekvő Stepanaplatzon, ahol N. K. ur és a kér-dezős hölgy egy kapu alatt keresek men-dekelt az eső ejei. Ötönagyság felülnézőn esinos nő volt és N. K. rövid huzobás után „szóllott”. A hölgy válasza sem méltá-talva gavalériját, hanem sértődötten egy másik kapu alá vonult. K. N. utána ment s újra megismételte ajánlatát, mire a hölgy

rendőröt hívott. Az eset a rendőrbírószágon folytatódott és a bíró a fiatal kereskedőt a „jó érkölcök elleni kihágás” címén

nyolc napi elzárásra ítélték, mert az utcaén megszökött egy hölgyét.

A tragikomikus kaland egy esős áprilisi esteén játszódott le, a város szívében fekvő Stepanaplatzon, ahol N. K. ur és a kér-dezős hölgy egy kapu alatt keresek men-dekelt az eső ejei. Ötönagyság felülnézőn esinos nő volt és N. K. rövid huzobás után „szóllott”. A hölgy válasza sem méltá-talva gavalériját, hanem sértődötten egy másik kapu alá vonult. K. N. utána ment s újra megismételte ajánlatát, mire a hölgy

rendőröt hívott. Az eset a rendőrbírószágon folytatódott és a bíró a fiatal kereskedőt a „jó érkölcök elleni kihágás” címén

nyolc napi elzárásra ítélték, mert az utcaén megszökött egy hölgyét.

A tragikomikus kaland egy esős áprilisi esteén játszódott le, a város szívében fekvő Stepanaplatzon, ahol N. K. ur és a kér-dezős hölgy egy kapu alatt keresek men-dekelt az eső ejei. Ötönagyság felülnézőn esinos nő volt és N. K. rövid huzobás után „szóllott”. A hölgy válasza sem méltá-talva gavalériját, hanem sértődötten egy másik kapu alá vonult. K. N. utána ment s újra megismételte ajánlatát, mire a hölgy

rendőröt hívott. Az eset a rendőrbírószágon folytatódott és a bíró a fiatal kereskedőt a „jó érkölcök elleni kihágás” címén

nyolc napi elzárásra ítélték, mert az utcaén megszökött egy hölgyét.

A tragikomikus kaland egy esős áprilisi esteén játszódott le, a város szívében fekvő Stepanaplatzon, ahol N. K. ur és a kér-dezős hölgy egy kapu alatt keresek men-dekelt az eső ejei. Ötönagyság felülnézőn esinos nő volt és N. K. rövid huzobás után „szóllott”. A hölgy válasza sem méltá-talva gavalériját, hanem sértődötten egy másik kapu alá vonult. K. N. utána ment s újra megismételte ajánlatát, mire a hölgy

FENYVES-NAPTÁR

A naptárból látható, hogy mi a nagy szenzáció!

HÉTFŐ
26 Szövetek, selymek
Dívtos műhelym imprímé
Krepdésin stb. újdonságok
Bármelyik méterje 1.90

KEDD
27 Mosókélmé-újdonságok
dívtos szövetek
és színek Méterje 98

SZERDA
28 Csinos női ruhák
Marokán, Krepdésin és szö-
vetruhak, továbbá tavasz-
kötőruhák Bármelyik 9.80

CSÜTTÖRÖK
29 Kombinék
(Ingnadrag)
igen jó kivitelben 1.38

PÉNTEK
30 Férfi tennisz nadrágok
jól mosható fehér
pamutvászonból 4.80

SZOMBAT
1 „Kamgarn” öltönykélmé
finom gyapjúmündé-
gek 3 mlr összesen 29.-

Eladás mennyiség és időbeni korlátozás nélkül

KÁLVIN TÉR 7

Kérje képes árjegyzékünket.

Megszökött a fogadók pénzével a ligeti zug-bukméker

A megkárosított, kifosztott kisemberek serege keresi most az állítólagos Krausz József nevű ügynököt, aki

zug-bukmékeriudat nyitott a Város-
ligetben és azután megszökött a foga-
dók pénzével.

A zug-bukméker rövid idővel ezelőtt tünt fel a Városliget stánnyain. Ismeret-
seket kötött s hamarosan formális löve-
senyfogadásokat kötött az egyik stánnyon,
ahol sok kispénzű lövésznyidrukker szok-
olt megfordulni.

Tíz-husz illéres tételeket fogadott el,
de voltak esetek, mikor nagyobb ösz-
szegű fogadásokat kötött.

Egy darabig rendesen fizetett is a nyere-
mények után.

Ismert alakja lett a városligetkörnyéki
vendéglőknek, ahol mindenütt lövészny-
fogadásokat kötött.

A mult héten a versenyek után háza-
várták a fogadók Krausz Józsefet a pénz-
zel.

A zug-bukméker nem jelentkezett
lőbbé.

A károsultak keresték a vendéglőkben,
kávéházakban, a Városliget státerein men-
denütt, ahol azelőtt naponta megfor-
dult, de

Krausz végérvényesen eltűnt a vele
együtt a fogadók pénze is.

A károsultak nem nyugodtak meg pénz-
ük elvesztésében: a szélhámost vasárnap
jelentették a rendőrségen.

A nyomozás most folyik a Városliget
zug-bukmékerének kézrekerítésére.

— Külföldi újságírók Budapestén. A Gyógy-
helyi Bizottság és a Magyar Újságírók Egyesü-
lete meghívására vasárnap 50 fősorsági, balti
állambeli és svájci újságírók érkeztek Budapestre.

— Újságírók a tanulmányuton résztvevő áll-
amok sajtóinak legtekintélyesebb képviselői. A Gyógy-
helyi Bizottság a külföldi vendégek tiszteltető
nagy szabású programot dolgozott ki, amely-
ben Budapest látványosságainak és gyógyír-
dóinek megtekintése szerepel. A külföldi sajtó
képviselei május 2-ig maradnak Budapestén.

— Gyorslövésverseny Pécsen. A Magyar Gyor-
slövők Országos Szövetsége vasárnap tartotta du-
nánálul kerületi versenyt Pécsen. A megnyitói
ünnepségen Radnai Béla dr. időzőlté a meg-
jelenteket, míg Makay István polgármester Pécs
névén bőrszónította a vendégeket.

— A Szent Imre Szanatórium ünnepélyes
alapkövetése. A Szent Imre Katolikus Szanató-
rium Egyesület a Rózsadombon 140 ágys
szanatóriumot épít. A szanatórium alapkövet
vasárnap ünnepélyes kilöszögésközött helyezte
el gróf Zichy Gyula kalocsa bícsi érsek. Az ün-
népéségen P. Radalki Bertalan, a Szent Domon-
kos Rend tartományfőnöke tartott beszédet.

— Az igazi humanitás elve vezet a Lipót-
városi Fonal Részvénytársaságot, amikor a
szokásos áremelkedés ellenére a leihirdetett
alacsony áratokon beszájítja függvénykelmét a
nagyközönség rendelkezésére. Kizárólag Lipót-
kört 25.

SAN REMO

RAPALLO

S. STA. MARGHERITA

P 252-101

A részvételi díjban minden beafojlatatik Budapestől-Budapestig.

A B Óral Újság utazási irodája, VI., Andrassy-út 15

Telefon: 12-89-51 M. N. B. 608

Hétforrás Sportnapló

Helyszíni telefonriport a 25 fokok tornói pokolból:

02 A gyengélkedő azurrikától is fájo vereséget szenvedett az erőtlen magyar „erőcsapat“

Olaszország—Magyarország 2:0 (1:0) — Európa Kupa mérkőzés

Elment a vonat Torinóba, Kossuth Lajos városába a magyar futballodagotott legénységével és a magyar közönség szerencsekülvonalával. No, meg a ki nem mondott, de annál erősebben érzett vágyával: ti évi balsiker után egyszer már győztek le azokat a fránya olasz futballistákat!

Nem győzték le. Sőt két góllal kikaptak. Rosszul, nagyon rosszul játszott a csapat s ezt még az sem menti, hogy eleinte is rossz volt és hogy 25 fokos meleg izszoztotta a flukat. Nem ment a játék, nem volt elég harciaság a magyar csapatban, csoda hát, hogy most sem sikerült?...

Tudomásod kell venni a fájdalmas lényű, bucsuzni kell az ólomtól, hogy megnyerhetjük még a kupát. Erre már emberi számítás szerint alig van esélyünk.

Kellemetlen óvadnorpól, mi tudniis — ügyesünk mielőbb eltejejen. Mert arra alig merünk gondolni, hogy az újabb vereségből az arra illőtekesek levonják a következtetéseket.

Harmincezer fűtyművész szabadtéri monstre-hangversenye

Torinó, április 25.
(A Hétforrás Napló elküldött tudósítójának telefonjelentése a tornói stadionból.) A pályára lépő csapatokat 30 ezer néző és olyan idő fogadta, mint nyáron, amikor nálunk éppen strandra kíváncskodik az ember. Az itthoni időjárás viszonyainkhoz képest...
bágyosod melegenk tilt fel ez az időjárás,
amely rányomta a helyéget az egész mérkőzésre.

A két csapat összeállításában három változás volt: nálunk Dudás helyett Polgár, az olasz csapatban Ferrarini helyett a bombagyáros Buscaglia. Ferrarini helyett pedig Frossi foglalt helyet s így a két csapat a következőképpen állt fel:

OLASZORSZÁG: Oliviera — Monseglio, Rava — Serantoni, Andreolo, Corsi — Frossi, Meazza, Piola, Buscaglia, Colaussi.
MAGYARORSZÁG: Szabó — Futó, Korányi — Szalay, Szűcs, Polgár — Kocsis, Kállai, Sárosi dr., Toldi, Titkos.

A meleg időjárás és a himnusos elhangzása után a két csapatkapitány soroláshoz látott. Itt is az olaszok nyertek, a magyar csapat az erősen tizedé napjal szemben volt kénytelen játszani.

Sárosi indítja el a labdát. Biztatóan gördül az első támadás az olasz kapu felé, az olaszok csaknem a 6-os vonalig hozzá sem tudtak érni a labdához, ott azonban Rava erőfeszítése közbejött. Felvezényeltette a magyar uralmat az olasz földön. (Bár fordítva lett volna és mielőtt csak a hatoson kapták volna meg a labdát!)

Szabó művészete góltól mentesít

Az első percig nagy iramban játszódtak le. Hol az egyik, hol a másik csapat kapuja főrgor veszélyben, a védelem hatalmas munkát végeznek. Nálunk Szűcs négy a legnagyobb és a lehezebb munkát, Piola minden mozdulata rengeteg vesztést jelent, legelőször maga is roppant nehéz feladat, de emellett félszemmel Polgárt is figyelmébe kell, aki látványosan nehezíti a labdát a szoktalan pozícióban. Szerencse, hogy az első percig nem hoznak eredményt, úgy hogy Polgár lassankint beelőri magát a szerpébe s lassankint rá lehet bírni a roppant gyors és nagy technikájú Frossi lefogásának munkáját. Ez helyel-közél jól is sikerül, de nem teljesen, a gazella-lábu szélső sűrűn faképnél járja a jobb sorsra érdemes játékosát A 10. percben járunk,

mikor a rendkívül megdöglőn és nyugodtan játszó Meazza magára eszja Polgárt és Korányi mellett szűkelt Brossit. A szélső elé Korányi mellett és egy szempillantás alatt Szabó kapuja előtt terem. A gól felreteszhatatlannak látszik, de Szabó a legjobbné napján emlékeztető fényes stílusban véd a gyilkos lövés.

A magyar csapatot csak eszték-böztik. Toldi megmagyarosztatatlannal gyengén játszik, semmi sem sikerül neki, a legelőször hibákat követi el, sokszor még stopogni sem tudja rendszeren a labdát. Emiatt sűrűn megakadnak a támadások. Még nagyobb baj azonban az, hogy Andreolo annyira rúgja Sárosira, hogy az két lépésnyire sem tud megzabálni tőle. Így Titkos nem is jutath labdához. Az utpesti jobbszárny akar kitenni magáért, de itt meg olyan olasz játékos játszik, amilyen nem mindenütt akad. A hszobalábú Rava minden akcióban benne van, minden támadás rája esik meg. Az első komoly helyzetünk a 22. percben adódik. Kállai és Kocsis egymásról adogatva a labdát, csaknem a körneronálig jut el, onnan Kocsis remek becsúdot küld a pompásan kapu felé roborog Szabó fejére. A máskor biztos gólt jelentő helyzet eredménytelen maradt, mert a kétségbeesetten odarohanó Andreolo meg tudja

billenteni a centert és így kapu mellé pattan a labda.
A közönségnek nem elégti ki a játék. Mindkét csapat bágyadon, lassan mozog, látszik, hogy a bírtelem beállt melegek, nincsenek hozzászokva. Mindkét csapat hallgatja az elégedetlenség moraja a közönség kérdései s egyre több a veszős fűtyszó.
Az olasz csapatot felrúza az elégedetlenség moraja és erőlti az iramat.

A 27. percben járunk, mikor Buscaglia remek támadást vezet a kapunk ellen. Átjázása Szalayt, bejélt huz, magára eszja Futót, majd úratrálmal visszajátszik baloldlára. Colaussinak jól jön a labda, átvezi a tisztán rohan a kapu felé. Szabó kétségbeesetten kijut a kapuból, a szélső még egy húzást csinál és a körneronálról lapos becsúdot küld a kapu felé. A labda centiméterekkel a gólvonal előtt gurul végig, de a belső nem érik el, Frossi pedig már vonalon kívül éri el. Ennél a helyen: né!

örösi szerenese mentette meg a magyar kaput a góltól.

Kiesésre álló magyar ligacsapat: ez az olasz válogatott

Szűnet után azonnal az olaszok veszik át a játék irányítását. Pólótló Meazzahoz kerül a labda, Polgár körbeélt, a szerelés sikerül, de Sárosi helyett pontosan Andreolo elé tártala a labdát. Majd Serantoni szűkelt Frossit, aki Korányival viv nagy harcot. Most a felszabadult magyar kaputól Futón, Szűcsön keresztül Toldihoz jut a labda, aki messziről löv s bár a labda jó két méterre kapu mellé menne, Oliviera olasz kapu azonban ennek ellenére sem nézi tétlenül, hanem muskandórára ráveti magát és még ezt a labdát is elcsípi. Most az olaszok Colaussit küldik hárba, aki a csellóból Szalot kizselezi, tovább száguld, de a becsúdot kapu mögé ível. Ugyanert csinálja Frossi is.

Nagy szerencsége az igen rosszul játszó magyar csapatnak, hogy az olaszok hasonlóképpen formájuk legmelyebb pontjait fogták ki.

Pedig igazán alkalom lett volna a bágyadt olasz csapatot „elkapni“ s ha a magyar tizenegyes a legutóbbi házi formáját játszotta volna ki,

gólokkal győzhetett volna.

Nincs lendület, nincs akará, valahogy úgy néz ki az egész meccs, mint egy kircsúri birközöverseny... Toldi ugyan nekirugszodik, szerente valami szepet, valami érdemleges csinálni, de pechje van, mert anélkül, hogy valaki hozzáérne,

megrándul a bokája és ötszelek.

Senkt sem érti, hogy mi történt Toldival, még az olasz játékosok is odajutnak hozzá, sítvágnak, vállát veregetik. Toldi rövid, egyszeres nyújtózkodás és bokaszisszorsz után talpra áll, sőt a legelőször magyar támadásnak. É lenne a spiritus rectora, azonban idő előtt előli a puskaport, illetve kapu mellé lövi a labdát. Az olaszok is csak immel-ámmal játszanak, belőlük is hiányzik a temperamentum s az a sokszor megcsodált küzdőképesség. Serantoni Meazzát szűkelt, aki azt akarja emelni Korányira a labdát, de cipőjének stoplja

vetületül a magyar háttvéd areát éri.

Kár volt a Budai 11-et Szombathelyre engedni...

Szerencsére Korányival sincs nagyobb baj, ő is tovább játszik. Meazza kísérkei szándékolt Toldi büntjéje meg. Az olaszok vannak főnyben, de a játéku semmivel sem mutat többet, mint a hátsó régiókban lévő magyar ligacsapatok.

Egyre erősbödik az olaszok nyomása, minden pillanatban esedékes a gól. Polgár oldala felől fenyeget a legnagyobb veszély, mert ott Frossi és Meazza nyugot játszik, minden támadásuk gondot okoz Szabónak.

A 33. perc megnyugtálja a közönséget.

Meazza az előbb, már többször ismételt recept szerint becsapja Polgárt és a rárontó Korányi mellett Frossit dojja hárba. A szélső elszáguld, becsúdot éppen az expresszént védő Colaussi lábára zug, a tricszli Vágya-tanlyván hatalmas lövést ereszt meg kapura. A 10 méterről zúgó bombát Szabó nem védheti. 0:1.

Az olaszok tovább is tartják az iramat, előbb támadásuk a másikat éri néhány perccel belül. Előbb Colaussi ereszt meg egy újabb nagy bombát, melyet Szabó pompásan véd, majd a homagyáros tartalék Busaglia is be akarja bizonyítani, hogy megérdemli a válogatottságot: olyan fergeletes lövést zúdít kapura, amilyet csak ritkán lehet látni. Mi ez azonban Szabó Tóninak, ha egyszer jó kedve van? Ugy menti a helyzetet, hogy még az olaszok is megdörszölik a kezüket. Igaz, hogy Szabó Tóni is markolászta egy ideig a labda helyét...

Szélsőink nyugodtan jelentkezhetnének munkánkúli segélyért...

A magyar csatársor sehogyszem tud kibontakozni. Toldi gyenge, semmi sem sikerül neki, Sárosit fogják — ahogy talán még sohasem, legelőbb a Budai 11 játékosai —, a két szélső nyugodt Telkismérettel jelentkezhete munkánkúli segélyért.

Az utolsó percekben Titkos számára pontos helyzet nyílik meg, futna is a labdával, de Serantoni előadását előzta ráron. Az olaszok támadásaitól megvédte a magyar csapatot, de arról ki, hogy Titkos nem jött anyagból győzre, mert a halat jödeje élesztgetik, míg magához tér.

Gyenge, erőden lefutások, ellenfélhez kerülő passzok, minden technika és taktika nélküli adogatások, Kár volt a Budai „11-et Szombathelyre engedni! Itt most többet használhatnának... Végül Kocsis kap egy jó labdát, a centerre hosszú, átjut a túsó szűre, de Titkos kéktelekedi s így ez az alkalom is aceszabul.

Polgár egymással háromszor pontosan Meazzát szűkelt, de Andreoloból és Corsiból sem hiányzik az udvariaság, ak viszont Sárosit és Kállait tájékló labdákkal.

A Mintha a futball óskorában lennénk, oly gyalra, primitív dolgok bosszantják a közönséget. Frossi Korányi kapozlja le, Titkos pedig teljesen elhanyagoltan, saját dugába dől, Szabónak sincs szerencséje a kirugásokkal, valamennyi labdája pontosan az olaszok fejére ível. A közönség megunja ezt a rettentő unalmat, előbb méltatlankodik, majd

hallatlan fűtlyülésbe kezd.

A nagy meccs törpe hősei

A győzelem olasz csapat viszonylag jobb játékkal megérdemelte a győzelmét. Ez a győzelem azonban nem volt meggyőző diadál: sablonos és a szerencsétől támogatott győzelem volt. Ezzel az olasz csapattal szemben Budapestben, a mi közönségünk dübörgő lelkesítés mellett szármokban kifejezett nagy gólaránnyal győzhetünk volna. De győzniük kellett volna Torinóban is, ha a magyar játékosok a szívüket, az akarástukat, az energiájukat, a lendületüket, vagyis a siker elérendhetetlen követelményét iltthon nem felelik. Oliviera frissen mozgott a kapujában, igaz, hogy sok dolga nem volt. Monzeglio és a nyakig-láb Rava voltak az olasz csapat legjobbjai. Az olasz fedezetorsó jó, közepes munkát végezt, Andreolónak minden figyelmé Sárosi lefogására irányult és így a saját csatársort támogató feladatát nem teljesíthette teljes mértékben. Corsi és Serantoni pedig a két magyar szélsőt igyekezett megbénítani. Nagy sikere volt Frossi jobbszélsőnek, de övele viszont a magyar csapat legyengyebbje, Polgár állt szemben és így az olasz szélső teljesítménye is csak viszonylag mondható kiemelkedőnek. Meazza lassan kiöregedik, ezáltal az észasárt szerepet igyekezett betölteni, Piola veszélyes

Az Európa Kupa állása

	Játék	Gól	Pont
1. CSEHSZLOVAKIA	3	11: 0	5
2. OLASZORSZÁG	2	6: 2	4
3. MAGYARORSZÁG	4	12: 11	4
4. AUSZTRIA	3	7: 7	3
5. SVAJC	4	7: 17	—

Nem is csoda, hiszen semmi iram nincs a pályán s a közönség látni is akar valamit a pályán.

Titkos és Sárosi a pálya közepén traccsol

Nem lehet tudni, mi baj lehet a két csapattal, de az tény, hogy Magyarország és Olaszország legjobb futballistái nem így szoktak küzdeni. Titkos általában benn sítál a közepén és Sárosival beszélget. Végre hozzájuk is kerül egy labda s ekkor Sárosi egyenké próbálkozik már-már sikerrel járnának, de a döntő pillanatban ő is elveszti a lélekjelölést és közepeten kézzelről Oliviera kezébe emeli labdát. Az olasz közönség örömben kórusban bömbölve huzítja fíni!

— I-ta-lai! I-ta-lai!
Piola igyekszik meghálálni a bizalmat, de ő is mellé lö. Titkos Pali pedig immel-ámmal fut egy szöktetés után, be is adja a középre, Sárosi átéli a labdát, amely Kállaihoz jut, aki bágyadt botorkálással csakhamar elveszi. Szűcs Andreolónak passzol, Andreolo pedig Szűcsnek Szokratlan — a barátokhoz, az a testvéricskedés és udvariaskodás a futballvilágban. Mintha nem is az Európa-Kupa volna a lét, hanem egyszerű, nemzetközi barátságos mérkőzés. A közönség tühebben fűtlyel. Lehet, hogy a nagy meleg dette tönkre a két csapat küzdőképességét.

Lankadt mezőnyjáték, egyik csatársor sem képes összehozni egy komoly gőlyehelyzetet. Nagy kár, hogy a magyar csapatban nincs léte, mert egy ecsékly his akarással és trambliettel szép redvontot lehetne venni a sorozatos olasz győzelmekért. Titkos alig kapott még labdát a meccs folyamán és nem bírja idegekkel nézni a vereséget, bekanyarodik a közepre egy labdával, összejátszik Sárosival s Kállival, de a jó helyzetet Kocsis kéktelekede és rossz centerzése pacolja el. Majd szabadrugáshoz jutunk s ennek a műveletnek az elvégzése Sárosira vár, akinek nem bombaszéri, de jól helyezett lövése a sarokba tart, azonban Oliviera jól helyezkedik s így ezáltal sem sikerül az egyenlítés. A 31. percben Szalai ügyetlenkedése Piola révén támadóshoz jutatta az olaszokat, az olasz center oldalt kiugrik s nagy lövése a hátóban tünel. A közönség válogással öröng örömben, de ekkor derül ki, hogy a labda az oldalháló alatt jutott be a magyar kapuba s így Buzogier hirtelen megérint a kezével, hogy a gól érvénytelen. Buscagli Futó szereli, Colaussit pedig Szalai teszi ártalmatlanná. Most egy elég szép magyar támadás bontakozik ki: Toldi-Sárosi-Titkos-Toldi a lhada utja, de Andreolo idejében lép közbe és így a magyar csapat lendülete ismét megtorpan. A 36. perccel mutatja az óramutató, amikor

Andreolo hszosan szűkelt Meazzát, aki viszont térbőlbe kiadásra dojja frontba Frossit és a viharjohszólszó anélkül, hogy akadályra találna, egészen az ötös sarkáig száguld s éles, lapos lövéssel véghetetlenül küldi a labdát a magyar kapuba. 2:0.

Percekig tart az olasz közönség börmőmora. Polgár egyik hibát a másik után köveit el, sehogyszem találja a helyét. Most Toldi hátra-hoz egy labdát és véletlenül Monzeglio fejét sűrűje a cipőjével. Az olasz becsúdosástól és összeszedéséről mindenki látja, hogy azelőtt volt s a közönség sem nagyon zúgódik. Két perccel a befejezés előtt Piola nyolcmetres offszájról indulva futott le és a közönség tapsmora közben élesen berugta a labdát a magyar háába. A bírő azonban természetesen offszájd címen annullálta.

A második félidőben a fedezetorsorunkból is már csak Szűcs aglítása maradt meg. A csatársorban Sárosit Andreolo tüköletesen megbénította. A két szélsőt teljesen elhanyagolták, emellett Kocsisnak egyetlen becsúdot sem sikerült. Kállai és Toldi cselteltek, bottottak és nem váltották be a hozzájuk fűzött reményt.

DR. SCHÖNFELD BELA

OMOTORFRONT

Vereségnek beillő döntetlen Grácban

BUDAPEST—GRÁC 4:4 (4:1)

A budapesti csapat 14.000 néző előtt csapat össze a gráciaikkal. A magyar csapat az utolsó negyedérrig nagy fölényben játszott, mire a gráciák 3 új játékos állítottak be s a friss játékosokkal fölénybe kerültek és kiegyenlítették. A magyar csapat góllal Kolozsvári (2), Szendrődy és Teres rugta.

AZ MTK ELKÉPESZTŐ VERESÉGE

Az amatőr bajnokság során az MTK csapat hatalmas vereség érte: a Szentlőrinci AC 6:0 arányban legyőzte. A többi eredmény:

Pártos-csoport: EMTK—BTC 1:1. FTC—SÉFC 12:0. MÁVAG—KAC 9:3. MAFC—WSC 1:0.

Bíró-csoport: BVSC—HAC 3:1. Testvériség—BLK 1:0.

Meglepip szencziációk a női atlétika képviselőválasztásán

Kevés tanácsot vártak nagyobb izgalommal atlétikai körökben, mint a női bizottság tagjainak megválasztásával foglalkozó tanácskozást. Döntötték is a véle hajlós irányba terelődött ez a fontos szerv. A beírt nagy változások elmaradtak. A bizottság új elnöke dr. Felkay Ferenc, a főváros közoktatási ügyi tanácsnoka lett, ami magában hatalmas népszerűség a sportnak. Amilyen örömdöntés Felkay tanácsnok bekapcsolódása, annyira elhárított a bizottság tagjainak összeállítását. Minden előzetes ígéret ellenére benmaradt őt aktív versenyző. Előadó lett dr. Farkas Lajos, a griffmárasok tevékeny képviselője, aki titkára a szövetségnek s ezen kívül még vagy hat bizottsági tagadója is. Az újabb munkavállalás díszeset buzdalomra vált, de nagyon is kérdéses, hogy a sokoldalú tevékenység a megújított női

atlétika fejlesztésére elegendő fizikai időt ad-e Ferka doktornak. Az egyetlen komoly szabemur Képesy József, az Olimpia képviselője, ő azonban aligha érvényesítheti elgondolásait a kérdésekkel kevésbé ismerős túlnyomó többséggel szemben. A Póbus, a GFB és a KAOE képviselői kimaradtak. A szövetségi kapitány tisztségé jó kezébe került: Balogh Lajos a kapitány. Vele kapcsolatban azonban némi összeférhetelenség merült fel, mert felesége aktív versenyző és egyben a bizottság tagja is.

Ilyen körülmények között nem sok eredményt jósolhatunk az új bizottságnak, amelyre pedig friss feladatok várnak, ha a női sport örömdöntés fejlődését s annak ütemét továbbra is azon a szinten akarja tartani, amire eddig saját erejéből emelkedett.

Világistenle

A NEMZETI GYŐZTŐ WIENER-NEUSTADT-BAN

A Nemzeti 3:0 (3:0) arányban biztos és eredménytelő győzelmet aratott a Wienerneustadt SC ellen. A gólokat Dibiáni, Molnár és Kisaijai lőtték.

6:1-RE KIKAPOTT A PRÁGI SPARTA!

Prágából jelentik: Hatalmas meglepetése van a csehszlovák ligabajnokságnak, a Sparta 6:1 (4:1) arányú, feltűnően súlyos vereséget szenvedett a Prostějovtől. Pilsen—Ungvár 5:0, Kládnó—Moravská Slavia 3:0, Viktoria Zlínko—Bratislava 4:1, Slavia—Nachod 4:1, Zlínko—Viktória Pilsen 3:2.

Bécsi eredmények Rapid—Sport Klub 1:1. Wien—Wacker 2:2. Admiral—Post 1:1. Austria—Inakob 3:2. Floridsdorf—Libertas 3:1.

Németország válogatott labdarúgó csapata 1:0 (1:0) arányú győzelmet aratott Belgium felett.

Hollandia gyepphokai csapata 1:0-ra győzött Németország ellen.

Finnország tornászajbajnoksgát II. Savoinen nyerte.

A 4x1 mérföldes stafétafutás világrekordját az Hilliois A. C. csapata 17:16 mp-re javította a philadelphiai versenyen.

Rossi francia repülő az étezer kilométeres gyorsasági rekord megdöntésénél 312,5 km-es órábszámot ért el.

A francia Clemson, akit a repülővilágban „madárember” néven ismernek, vasárnap repülőmatatóványok közben lezuhant és halálra zuzta magát.

HÉTFŐI SPORTHÍRADÓ

POMPÁS EREDMÉNYEK A FŐISKOLAI NŐI VERSENYEN

Főiskolai női atlétikai versenyt rendeztek vasárnap a BHFTE sportterében, amely egyáltalán az első női bajnokság volt. A kétszáz méteres síkfutást Medveczky TFSZ 29,6 mp-es rekord idővel nyerte, a magasugrást Szentkirályi BEAC 100 cm-el, a díszkorzán Nagy Aranka TFSZ 32 m 57 cm-el lett első, a távolugrásban ugyanekek Szentkirályi győzött magyar-szerű formában 487 cm-es eredménnyel. A súlylóbást Nagy Aranka nyerte 10 m 12 cm-el, a 4x100 m-es stafétafutást 58 mp-es idővel a TFSZ szakmánya nyerte.

Pálkács RAC nyerte a III. osztályú kard-versenyt, az FTC vasárnapi rendezte a Péntek esti Sportliga nyitómérkőzés III. osztályú kardvívó versenyt, amelyet 10 vívó közül Pálkács József RAC nyert meg 7 győzelemmel. 2. Nagy MAVG 6 gy., 3. Toperczer BSE 6. gy.

A Honvéd Lovas Olimpiai Bizottság vasárnap délelőtti jósikerült filmelőadást tartott a Royal Apollóban. Az előkelősége élen megjelent Horváth Miklós kormányzó is. A filmen versenyező lovasbravurokat és lovasszáműzőket mutattak be.

A KISOK CÉLLÖVŐ BAJNOKSÁGJAI VASÁRNAP FEJZŐDÖTTEK BE.

A céllövő csapatversenyt a felső-igazságot, az egyéni versenyt válog. Tömöcsy Géza, az íjjász csapatversenyt az Árpád real gimnázium és az íjjász egyéni versenyt Altorjay nyerte.

Hátszegi győzött a RAC törversenyén.

A Rendőrségi Atlétikai Club vasárnap rendezte törversenyt a főkapitányság díszterében. Valamennyi esélyes túrvívót résztvett a küzdelmekben. Többzsorús holtsúlyon után Hátszegi József HTVK lett az első 7 győzelemmel. 2. Maszlay HTVK 6 gy., 3. Bay Béla BEAC 5 gy. Hátszegi egyetlen vereséget Gerévichől szenvedte el.

Karaki Beszárkú győzött a Világosság 140 kilométeres országúti kerékpárversenyén, melyet a Budapesti—Győr—Budapest útvonalon tartottak meg. A győztes ideje 4 óra 21 perc 20 mp. volt. 2. Szalay MTK kerékpárossal, 3. Adorján, Székesséhevár 4 óra 25 p 25 mp.

Kisprofek

KIKAPOTT A SZÜRKETAXI!

ARAK—Szürketaxi 3:0! SBTC—Lódon 3:1. Csepel—Váci Remény 5:2. Erzsébet—Vác 2:1. Vasas—Nagyfőteny 5:0.

TÖRJE A FEJÉT!

VIZSZINTÉS:

1. Petőfi-vers. Igy kezdődik: „Miert vagyok én hold? Isten mit véttem, hogy a legnyomorubb lényévé tetél engem?” 2. Folyó Transzval és Oranje közötti. 3. A-va! a végén: olasz tartomány. Verdi: „Rigoletto” című operájából is ismerjük. 4. Várocska Trentinóban. 5. Cimzserővidítés. 17. Elemista betű (névelővel). 18. Itajta az egereket. 19. Ezt 1301-ben „eselekszi” az Árpádház. 20. Deciliter — rövidítése. 21. A képet veszi körül. 22. Régi súlymérték. 23. Fogóval megőröl és nyelhetővé tesz. 24. Német viszonyzó. 25. A fiziológikus lélektan egyik legnépszerűbb és legnagyobbhatású képviselője; francia pszichológus és filozófus. Legismertebb műve: L'hérédité (Átöröklet), amely magyar fordításban is megjelent az Akadémia kiadásában. 26. Van ilyen „ur”, „szertűsz”, stb. 27. Nem! Mit vala. 28. Hegyesűs. 29. Sok óra van. 31. Táska. 32. Régi római pénz. 33. Elterjedt magyar családnev. 34. Évszák. 35. Ház. 36. D. S. 37. Óhaját. 38. K. H. 40. Női hang. 42. Régi súlymérték. 43. Utca — franciául. 44. Lassan halad előre. 45. Bevezett János. 46. Petőfi-vers. Első sorai: „Vén torony áll a rónáság felett Letűrt százdokba visz a képzelt.”

FÜGGŐLEGES:

1. Petőfi-költésény. Első szakasz. „Sivólt a zivatar. A felhős ég alatt. A tél ker-fina. És is hó szakad.” 2. ... (nyelvtan). 3. Francia nőnév. 4. Egy latin nyelvi tanulmány rövidítése. 5. Férfinév. 6. Téma — középe. 7. Torokban és malomban is van. 8. Izomszállag.

A vízicsikók győztek Berlinben

Berlinből jelentik: Magyarország tartalék vízilabdó válogatott csapata, a „vízicsikók” vasárnap Berlinben Nyugat-Németország válogatottjával ellen mérkőztek és 6:5 arányban győztek. A féldél 2:2 volt. A német csapat egyetlen ellenfele volt a szépen játszó magyar fiatal gardának és gömbömben megszerezte a vezetést. — A gólokban a magyarok közül Kónyos, Szigeti és Vágó két-két góllal osztozott meg a feljutáson. A németek góllal közül Schneider háromat, Hilker és Strauss egyet-egyet szereztek.

2:2-re áll a magyar-jugoszláv teniszmeccs

Zágrábról jelentik: Vasárnap folytatták a magyar—jugoszláv barátságos teniszmérkőzést. Puncsics 4:6, 4:6, 6:0, 6:3 és 6:1 szétarányban győzött az indiszponált Dallos ellen. Ellenben Gábor—Ferenecy férfi-párosunk 3:6, 4:6, 7:5, 6:0 és 6:3 arányú győzelmet szerzett a Kukuljević—Radoványos-párral szemben s így a magyar—jugoszláv mérkőzés 2:2 arányban áll. Hétfőn kerül sor a Szigeti—Kukuljević, továbbá a Szigeti, Dallos—Puncsics, Pallada mérkőzésekre.

Lósport

Mák nyerte a Háromévesek nagy handikapját

Ritkaszép végkifejlet után nyerte meg a végig vezető Mák a Háromévesek nagy handikapját. Mögötte Luk, Vasklörna, Cárévis és Ugelin szorosan egymás mögött mentek át a célon. A versenynek Cimbroa bécsi győzelmének hírére Cárévis lett a favoritja, de nem futott zavartalan versenyt s ezért helyzetellenzővel zárult, csak a nagy bizalommal indult Huscar helyzetelesége számít megletésnek.

Részletes eredmények:

I. Imreházi díj. 1. Művész. (1½) Teltschik. 2. Faranotó (4) Csuta, 3. Pónz (20) Szabó J. F. m.: Epizod (6) Kovács L., Tilok (1½) Klimesha, Signorina (33) Vrabel, Szepes (3) Csapló. Biztosan háromnegyed hossz, 1 hossz. 10:33, 18, 17, 23. Befutó: 10:135.

II. Nyretellenk verseny. 1. Darfur (3) Teltschik. 2. Bazaróza (2½) Weissbach, 3. Rüdiger (5) Csaplár. F. m.: Bacon (14) Klimesha, Huscar (6:10) Gutai, Honvagy (5) Esch. Biztosan. 1½ hossz, 3 hossz. 10:49, 20, 15. Befutó: 10:131.

III. Handicap. 1. Clárida (3) Simics. 2. Timoleon (12) Kupai K. 3. Bomba (1½) Keszthelyi. F. m.: Honv (10) Schwadlenka, Satorius (½) Félis Kópó (10) Berta, Lilla (12) Fetting K., Dánia (8) Klimesha II., Argument (6) Alt. Bonne nut (6) Fetting A. Küzdelem. Nyak-hossz. 10:45, 16, 49, 14. Befutók: 10:767, 72.

IV. Háromévesek nagy handikapja. 1. Mák (3) Bihar. 2. Luck (8) Gosztanyi, 3. Vasklörna (14) Szele. F. m.: Cárévis (2) Klimesha, Ugelin (8) Félix, Aprilia (10) Alt. Bokréta (12) Kovács L., Pandur II. (6) Csuta, Kópia (3) Esch T., Naso (8) Klimesha II. Küzdelem. Háromnegyed hossz, fejhossz. 10:43, 19, 36, 11. Befutók: 10:313, 279.

V. Dúspusztai díj. 1. Deris (1½) Balog. 2. Situngna (¼) Teltschik, 3. Rudi (10) Vrabel. F. m.: Naplóm (3) Csaplár, Carthago (26) Esch. Biztosan. ¼ hossz, 3 hossz. 10:25, 15, 14. Befutó: 10:53.

VI. Weller-handicap. 1. Fék (pari) Csuta. 2. Csokos Julius (12) Gutai, 3. Albus (14) Kovács L., F. m.: Ademo (3) Balog, Csavargó (12) Csaplár, Cipo (5) Klimesha, Amhara (6) Gosztanyi, Salome (6) Esch T., Lancia (6) Klimesha II. Biztosan. ¼—½. 10:20, 15, 26, 65. Befutók: 10:133, 370.

Bécsi eredmények

A Trial Stakes a háromévesek első klasszikus versenye nagy meglepetéssel Cimbroa győzelmével végződött. A Weissdorn-mén igen könnyűen nyert. Medardus és a formájától még messze lévő Podhrad ellen. A favorit Curragh és a mult héten Cimbról könnyen verő Carus, az esőből átázott ragadós pályán semmit nem mentek.

Részletes eredmények:

I. Strassenhand Rennen. 1. Karollinger (8:10) Schejbal. 2. Pippa (4) Vasas. 3. Reine Hero (8) Holler. F. m.: Kaiserjäger, Kaduna, Moja Beha, Herkules, Szomjas, Pozor. 10:17, 12, 14, 26.

II. Pázmán-handicap. 1. Bodensee (4) Tóth B. 2. Bátor (4) Csömör. 3. Aranyláz (1½) Szokolai. F. m.: Mullas, Grey hope, Kiskum, Gyöngyér. 10:15, 14, 21, 11.

III. Trial Stakes. 1. Cimbroa (6) Szentgyörgyi. 2. Medardus (6) Heilling. 3. Podhrad (½) Vasas. F. m.: Caruso (2½) Nagy G., Curragh (1½) Schejbal, Könnvény. 2½ hossz, 2 hossz. 1½ hossz. 10:59, 36, 41.

IV. Rothar Stall handicap. 1. Csák chick (3) Dósi. 2. Bonnaparie (3) Esch L. F. m.: Kritikus, Horace, Manók, Losonc. 10:36, 25, 31.

V. Habélyan Hürdenrennen. 1. Valentin (6) Holler. 2. Gyöngykalász (3) Horák. F. m.: Garmos, Allan, Tribus. 10:15, 15, 18.

VI. Trot handicap. 1. Mágán (3) Heilling. 2. Coroneta (2) Dósi. 3. Rokon (5) Vasas. F. m.: Vreneli, Bachkylides, Blume, Mandarin. 10:35, 19, 16, 23.

Május 1-én és 2-án délután 3 órakor Magyar Lovaregylet versenyei

Rián megsem indul a Milleniumi díjban

A Fiestes-istálló kimagasló képességű hároméves, mely az idén szombatban mutatkozik be a győzött végletlen kimagaslással, istállóban legújabb diszpozíciója szerint legelőlemben a vasárnap előnére kerülő Egyesített Nemzeti és Hazafi díjban áll starthoz (melyet szombati győzelmén után aligha lehet több elvenni), a Milleniumi díj startjától azonban távolmarad.

Lósport napló

A Bathány—Hunyady-díjat, a Milleniumi-díj előfutóját, a szombati versenyen főeseményét Try Well és Figaro találkozására avatja szenczielővé. A két hivatású négyéves, mely ismét a Derzhben emelkedéses küzdelem volt, itt újra egyenlő súly alatti verszést a versenyben. Korai terminus és a verseny aránylag rövid (1600 méter) távolsága inkább Figaronak kedvez, s így könnyen meglehet, hogy a Milleniumi díj favoritja, a tavaly veretlen Try Well ide bemutatkozásával vereséget szenved.

★

A Honvéd Lovas Olimpiai Bizottság nagy sikerű filmelőadást rendezett vasárnap délelőtti a Royal Apollóban. A nagy érdeklődésre való tekintettel a teljes műsort vasárnap délelőtti 11 órai kezdettel ugyanott megisméltik.

HÉTFŐI NAPLO

Szerkesztő: Dr. ELEK HUGO ÉS MANN HUGO

Felolós szerkesztő és kiadó: Dr. ELEK HUGO

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Budapest, VII. ker., Erzsébet-lázi 28. sz. írtékánap és vasárnap délut 12 óráig: Telefon: 1-308-96.

Vasárnap délután 1 óráig: VI. ker., Aradi-utca 8. sz. (Globus-nyomda): Telefon: 1-100-43 és 1-245-81.

Vasárnap délután 6 óráig lezáró lapzártág: Telefon: 1-100-42, 1-100-43, 1-100-44 és 1-245-81.

★ AZ ELOPIZETES ARAI: Egy éven s penzén. Egyes napok ára: Magyarországon 10 fillér, Ausztriában Gracban, Franciaországban 1 frank, Jugoszláviában 2,50 dinár, Németországban 15 Pf., Olaszországban 1 lira, Romániában 8 lek, Csehszlovákiában 1,75 k.